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Stará garda Budišov nad Budišovkou versus Stará garda Baník Ostrava
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Slovo starosty

Střípky z radnice

INFORMACE Z ÚŘADU OBČANŮM

Milí občané, text písně božského Káji „Čas letí jako blázni-
vý, já nechytím ho ani vy“ plně charakterizuje dnešní dobu.
Nebo to mám tak jenom já? Před nedávnem jsme ještě přá-
li školákům hezké prázdniny, pracujícím pěknou dovolenou 
a co nevidět na nás již budou z regálů supermarketů koukat 
vánoční baňky. Když už jsem zmínil Vánoce, tak k tomu pat-
ří i dárky. Jedním nás obdaroval i Moravskoslezský kraj. Ten 
sice nemá až tak souvislost s Vánocemi, ale spíše s krajskými 
volbami. Jsme za to velice rádi. Občané města a hlavně Sta-
rých Oldřůvek budou moci využívat opravenou komunikaci od 
motokrosové trati prakticky až do Oldřůvek. Už nám místní
nebudou nadávat, že se po cestě nedá jezdit, a my nemusíme
vysvětlovat, že to není cesta městská, ale krajská. Tentokrát 
jsme opravdu měli štěstí, že zde u nás zasedala rada kraje pro
nás v pravý čas. V minulém čísle jsem popisoval, jak hejt-
man Novák společně s náměstkem Babkou slíbili, že se cesta 
opraví. S tím jsme se rozloučili, a když se 14 dní nic nedělo, 
tak jsem si říkal, je to v háji, zase nic. Netušil jsem ovšem, že 
pánové slovo dodrželi, na správě silnic v Opavě začala akce
kulový blesk, do druhého dne musel být předložen nástřel roz-
počtu a projektant, který to běžně kreslí půl roku, musel vše
zvládnout během měsíce i méně. Za dva měsíce se vše stihlo
zkreslit, realizovat veřejnou zakázku a na konci září, kdy píši
článek, právě fi rma pokládá asfalt. Jen dodám, že tato blesko-
vá investice stála necelých 7 mil. korun. Považuji to za malý 
zázrak, že se vše vydařilo. Když již zmiňuji komunikace, tak 
to nebyla jediná investice kraje v našem městě. Na konci září 
se uskutečnilo slavnostní otevření akce „Rekonstrukce opěr-
né zdi, oprava komunikace III/44325“. Kromě zástupců in-
vestora: Správy silnic Moravskoslezského kraje byl přítomen
i náměstek hejtmana Dan Havlík z ČSSD, který má na starosti
dopravu a životní prostředí. Celkový rozpočet přesáhl 10 mil.
korun, spolufi nancování města činí 383 tisíc. Další akcí kraje 
je oprava komunikace z Guntramovic směrem na Dvorce po 
hranici okresu Opava. Město nezůstává pozadu a během mě-
síce října využijeme dotaci z MSK na rekonstrukci místních 

komunikací ve středu města: u Muzea břidlice, u kulturního 
domu a na Partyzánské ulici.
Stavební práce bude realizovat fi rma KARETA z Bruntálu. Pro 
letošek to bude již naše poslední větší investiční akce. 
Do konce roku budou dodělány projektové dokumentace, tak 
abychom mohli na přelomu roku podat žádosti o dotace a hlav-
ně být v nich úspěšní. Potěšující zprávou je to, že místní rodák 
pan Jaroslav Pírek začíná rekonstruovat budovu bývalé školní 
družiny na Komunitní dům pro seniory. Pan Pírek určitě dostane 
prostor v některém z dalších čísel zpravodaje k prezentaci svého 
úspěšného záměru.  Město mu budovu školní družiny před rokem 
prodalo a budeme rádi, že bude další opravená budova ve středu 
města, která bude sloužit svému účelu a nebude zbytečně chátrat.
V neděli 18. 9. jsme společně se zástupci různých organizací 
navštívili naši partnerskou obec na Slovensku Stráňavy. Strá-
ňavské hody byly součástí oslav 660 let od založení obce. Pro-
gram byl pestrý, na pódiu vystoupil např. Kysucký prameň, 
zástupci místního folklóru a vše vyvrcholilo koncertem sku-
piny ABBA revival. Slovenští hostitelé se o nás vzorně starali, 
dosyta jsme si užili slovenské pohostinnosti. Nezaregistroval 
jsem negativní reakce, což bylo skvělé.
Září bylo bohaté na kulturní akce. Poslední sobotu se souběž-
ně pořádaly dvě akce. Naštěstí se obě vydařily a moc povedly. 
V Domově Letokruhy měli vinobraní a na hřišti probíhala osla-
va 70 let TJ Spartak v Budišově. Navštívil jsem obě a musím 
pořadatele pochválit, že odvedli skvělý kus práce. Stará garda 
Baníku Ostrava přilákala na hřiště mnoho fandů a byla to pa-
rádní oslava fotbalových narozenin. Zážitek to byl pro fandy 
i samotné fotbalisty. Jako starostu mě velice těší, že máme ve 
městě obyvatele, kterým není Budišov lhostejný, přidají ruku 
k dílu, když je třeba. Samozřejmě, že bez fi nanční podpory 
místních fi rem by to nešlo. Přidám se ke gratulantům a popřeji 
fotbalistům do budoucna hodně dobrých výsledků a nadějných 
hráčů. Poděkování patří trenérům, kteří obětují svůj volný čas 
a věnují se našim fotbalovým nadějím.

Ing. Patrik Schramm, starosta města

 Opravy komunikací
Během letošního léta se nám podařilo zrealizovat opravy
asfaltových povrchů několika místních komunikací, které
se nacházely v havarijním stavu, asi tou největší akcí bylo
asfaltování odstavné plochy včetně příjezdové komunika-
ce u dolního sídliště s odvodněním (730 m2) a kompletní
výměna asfaltového povrchu ulice Na Úbočí (1122 m2),
dále pak proběhlo asfaltování vjezdu do zahrádkářské ko-
lonie a k bytovým domům na ulici Dukelské (360 m2), na
křižovatce ulic Partyzánská a Dvořákova (330 m2), na ul.
Pivovarské u Domu s pečovatelskou službou (300 m2), kde
byl současně položen i nový chodník ze zámkové dlažby.
Také na ul. Nábřeží jsme z důvodu špatného technického
stavu provedli odfrézování části komunikace a pokládku
nového asfaltového povrchu včetně menší odstavné plo-
chy u zahrady Mateřské školy (803 m2). Celkově tak bylo
ve městě v průběhu léta opraveno 3 645 m2 asfaltových
ploch.

V našich místních částech jsme již na začátku léta jara dokončili 
opravy povrchu těch komunikací, které se dlouhodobě nacháze-
ly ve velmi špatném stavu, celkem se jednalo o 3 900 m2 nízko-
zátěžového povrchu z recyklátu zpevněného asfaltovou emulzí. 
Bohužel na několika místech jsme zjistili, že zde není vůbec 
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vyřešeno odvodnění nebo je v havarijním stavu, proto jsme byli 
nuceni opravit celkem dva propustky v Podlesí a odvodnění ko-
munikace u chatoviště v Dolních Guntramovicích. 
Během měsíce října bude také probíhat asfaltování ve středu 
města – konkrétně v úseku od školní jídelny k Muzeu břidlice 
a část ul. Partyzánská, dále pak plocha před kulturním domem 
směrem k faře. Tato akce je zčásti fi nancována dotací z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje.
Rádi bychom při sestavování rozpočtu na příští rok vyčlenili 
fi nanční prostředky, abychom mohli v opravách komunikací 

postupně pokračovat i nadále a vyhovět tak četným žádostem 
občanů. Bohužel veškeré tyto práce jsou fi nančně velmi náklad-
né a nelze najednou provést opravy všech komunikací, nehledě 
na to, že ve špatném stavu je i většina chodníků. Přes prázdniny 
jsme proto nechali provést pasportizaci stavu a výměr chodní-
ků ve městě, abychom mohli alespoň přibližně vyčíslit náklady 
na rekonstrukce a postupně je začali opravovat. Prověřujeme 
i možnosti, jak využít na tyto účely dotačních programů Stát-
ního fondu dopravní infrastruktury, kde jsme doposud nebyli 
s žádostí o dotaci úspěšní.
 Rozšiřování veřejného osvětlení
V průběhu letních prázdnin jsme ve spolupráci s fi rmou ELTOM 
s.r.o. provedli rozšíření sítě veřejného osvětlení. Celkem jsme 
přidali 15 nových LED svítidel, z toho v Budišově 7ks svítidel 
na ul. Hřbitovní, Mírových letnic, ul. ČSA (u chráněného by-
dlení), ul. Havlíčkova, ul. Mlýnská, ul. Dukelská a u garáží za 
Myslivnou. V Podlesí byly přidány 2ks svítidel do středu obce, 
v Guntramovicích 3ks svítidel a ve Starých Oldřůvkách také 3ks 
svítidel. Také jsme dle žádostí občanů provedli seřízení někte-
rých svítidel.
 Schody ke kostelu v Guntramovicích
Zaměstnanci Technických služeb odvedli skvělou práci při opra-
vě schodů ke kostelu sv. Jakuba v Guntramovicích, za což bych 
jim chtěl tímto za vedení města i za občany poděkovat. Schody 
se opravdu povedly a věřím, že budou dlouho sloužit a zároveň 
dělat radost všem návštěvníkům kostela v Guntramovicích.

 Rekonstrukce a odbahnění rybníka a koupaliště
Během léta byla také úspěšně dokončena avizovaná oprava části 
hráze rybníka u Linasetu, kterou taktéž realizovaly naše Tech-
nické služby. Bohužel zbývající část hráze i samotné břehy ryb-
níka nejsou už v nejlepším stavu, takže do budoucna je bude po-
třeba také provést kompletní rekonstrukci a odbahnění. Podobná 
situace je i na koupališti v areálu lesoparku, kde se již zpraco-
vávají přípravné práce (geologické zaměření, hydrologická data 
a rozbory sedimentu) pro zpracování projektové dokumentace, 
aby bylo následně možné podat žádost o dotaci na rekonstrukci 
a odbahnění. V současné době lze na projekty tohoto typu čerpat 
dotace z Ministerstva zemědělství a to až do výše 85% celko-
vých nákladů.
 Charita Odry
V polovině září jsme od pana Petra Kučerky, ředitele Chari-
ty Odry, obdrželi informaci o tom, že ke dni 30. 9. 2016 bude 
ukončena služba rozvozu obědů v rámci pečovatelské služby 
a současně dojde k omezení pracovní doby pečovatelky na úze-
mí našeho města. Od 1. října 2016 bude proto rozvoz obědů ze 
svatoňovické  jídelny zajišťovat obec Svatoňovice. Co se týká 
omezení služeb pečovatelky, budeme se snažit najít takové ře-
šení, abychom tuto službu zachovali v maximální možné míře.

Ing. Pavel Jílek, místostarosta města
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Rada města
Text usnesení byl upraven v souladu se zákonem č. 101/2000 
Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů. Občané uvedení v § 16 (ob-
čané České republiky s trvalým bydlištěm na území obce 
a fyzické osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí stání občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému poby-
tu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
mají právo na neupravený text usnesení, který je k dispozici 
na sekretariátu vedení města, Halaškovo náměstí 2, Budišov 
n/Budišovkou.

dne 24. srpna 2016
(přítomni čtyři členové rady,
omluvena: Mgr. I. Tomandlová,
další přítomní: MěÚ - Ing. H. Dlouhá, M. Stránská, DiS., M. Zat-
loukalová, SVČ - Bc. J. Poljak,
jednání řídil Ing. Patrik Schramm, starosta města)
 schvaluje zveřejnění záměru města na propachtování po-

zemků:
o katastrální území Budišov nad Budišovkou:

parcela č. 3947 TTP o výměře 13 038 m2,
parcela č. 3951 TTP o výměře 5 217 m2,
parcela č. 3709 TTP o výměře 5 579 m2,
parcela č. 4006 TTP o výměře 7 273 m2,
parcela č. 4392 TTP o výměře 31 021m2,
parcela č. 4400 ostatní plocha o výměře 460 m2, 
parcela č. 4414 TTP o výměře 12 003 m2,
parcela č. 4419 ostatní plocha o výměře 472 m2, 
parcela č. 4067 orná půda o výměře 28 447 m2,
parcela č. 4084 orná půda o výměře 7 011 m2,
parcela č. 4036 TTP o výměře 8 880 m2,
parcela č. 3714 TTP o výměře 3 390 m2,
parcela č. 3715 TTP o výměře 3 861 m2,
parcela č. 3730 TTP o výměře 18 304 m2,
parcela č. 3739 TTP o výměře 24 147 m2,
parcela č. 3753 TTP o výměře 957 m2, 
parcela č. 3760 orná půda o výměře 66 336 m2,
parcela č. 4399 TTP o výměře 14 286 m2,
parcela č. 4457 TTP o výměře 46 704 m2,
parcela č. 4517 TTP o výměře 23 132 m2,

 doporučuje zastupitelstvu města zrušit usnesení ze dne 
17. 2. 2016, bod 14 v celém znění a doporučuje zastupitel-
stvu města schválit nové znění: Zastupitelstvo města schva-
luje úplatný převod vlastnického práva k nemovité věci 
pozemek parcela č. st. 1051 o výměře 80 m2, k. ú. Budišov 
nad Budišovkou a přenesení daňové povinnosti k zaplacení 
daně z nabytí nemovité věci od Úřadu pro zastupování státu 
ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 
Praha 2; převodce: ČR - příslušnost hospodařit s majetkem 
státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových; 
nabyvatel: Město Budišov nad Budišovkou; schvaluje kupní 
cenu ve výši 19 000 Kč a pověřuje podpisem smlouvy sta-
rostu města;

 neschvaluje poskytnutí fi nančního příspěvku na dofi nan-
cování služby sociální rehabilitace poskytované organizací
FOKUS – Opava, z. s., Opavská 33, Svobodné Heřmanice,
IČ: 26990881,

 schvaluje zveřejnění záměru města Budišov nad Budi-
šovkou na pronájem bytu č. 5 na ulici Berounská č. p. 666

v Budišově nad Budišovkou; jedná se o byt II. kategorie, 
nájemní smlouva bude uzavřena od 1. 10. 2016 na dobu ur-
čitou 3 měsíce, dle Občanského zákoníku;

 schvaluje zveřejnění záměru města Budišov nad Budišov-
kou na pronájem bytu č. 3 na ulici náměstí Republiky č. p. 158
v Budišově nad Budišovkou; jedná se o byt II. kategorie, 
nájemní smlouva bude uzavřena od 1. 10. 2016 na dobu ur-
čitou 3 měsíce, dle Občanského zákoníku;

 schvaluje zveřejnění záměru města Budišov nad Budišov-
kou na pronájem bytu č. 1 na ulici Pivovarská č. p. 317 
v Budišově nad Budišovkou; jedná se o byt I. kategorie, 
nájemní smlouva bude uzavřena od 1. 10. 2016 na dobu ur-
čitou 3 měsíce, dle Občanského zákoníku;

 schvaluje zveřejnění záměru města Budišov nad Budišovkou 
na pronájem nebytového prostoru na ul. Dukelská č. p. 674,
747 87 Budišov nad Budišovkou;

 schvaluje zajišťování hotovosti jednotky SDH Budišov 
nad Budišovkou v roce 2017 (jednotka kategorie JPO II) 
a schvaluje podání žádosti o fi nanční dotaci na částečné po-
krytí mzdových nákladů hotovosti jednotky SDH JPO II ve 
výši 120 000 Kč;

 bere na vědomí zprávu o odpadovém hospodářství za rok 
2015;

 schvaluje výši dotace 9 000 Kč na úhradu výdajů na čin-
nost neziskové organizaci Moravian, historicko-vlas-
tivědné společnosti Suchdol nad Odrou od 1. 1. 2016 do 
30. 11. 2016 ve smyslu zákona o obcích dle přiloženého 
materiálu, schvaluje přiloženou veřejnoprávní smlouvu
o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na činnost pro nezis-
kovou organizaci a pověřuje starostu města podpisem ve-
řejnoprávní smlouvy;

 schvaluje úpravu rozpočtu města pro rok 2016 č. 21 v pří-
jmové a ve výdajové části rozpočtu ve výši 224 000 Kč, 
a to:

o v příjmové části rozpočtu
0000 – 4222 – Investiční transfery od krajů  +224 000 Kč

o ve výdajové části rozpočtu
2212 – 6121 – Budovy, haly a stavby +224 000 Kč

 schvaluje úpravu rozpočtu města pro rok 2016 č. 22 v pří-
jmové a ve výdajové části rozpočtu ve výši 50 000 Kč, a to:

o v příjmové části rozpočtu
0000 – 1351 – Odvod loterií a jiných podobných her 
  +50 000 Kč

o ve výdajové části rozpočtu
6409 – 5222 – Neinvestiční transfery spolkům +4 500 Kč
6409 – 5229 – Ostatní neinvestiční transfery NO
 +10 000 Kč
6409 – 5901 – Nespecifi kovaná rezerva +35 500 Kč

 bere na vědomí informace o probíhajících a plánovaných í
investičních akcích v r. 2016-2017;

 schvaluje propachtování pozemků v majetku města ná-
sledně:
panu R. H. propachtování pozemků: parcela č. 4141 o vý-
měře 1 203 m2, 4110 o výměře 4 258 m2, 4088 o výměře 
8 240 m2, celkem o výměře 1,3701 ha;
panu J. K. propachtování pozemků: parcela č. 4146 o výmě-
ře 16 678 m2, 4124 o výměře 1 560 m2, 4119 o výměře 2 894 
m2, 4170 o výměře 3 122 m2, celkem o výměře 2,4254 ha;
pachtovné se schvaluje ve výši 1 200 Kč/ha, schvaluje dobu 
pachtu neurčitou s výpovědní lhůtou pět let;
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 schvaluje darovací smlouvu mezi Tělovýchovnou jednotou
Spartak, neziskovou organizací a Městem Budišov nad Bu-
dišovkou, jejímž předmětem je fi nanční dar dle přiloženého
materiálu a pověřuje starostu podpisem darovací smlouvy;

 schvaluje vyplacení jednorázové odměny Bc. Josefu Pol-
jakovi, řediteli Střediska volného času, dle předloženého
materiálu;

dne 19. září 2016
(přítomno všech pět členů rady,
další přítomní: MěÚ - Ing. H. Dlouhá, M. Zatloukalová, Cha-
rita Odry - p. Kučerka, fa Strom života,
jednání řídil Ing. Patrik Schramm, starosta města)
 schvaluje výsledek hospodaření města a příspěvkových or-

ganizací za I. pololetí roku 2016;
 bere na vědomí přiložené protokoly o výsledku veřej-í

noprávní kontroly u zřízených příspěvkových organizací
– Mateřská škola, Základní škola, Středisko volného času 
a Technické služby města Budišov nad Budišovkou za účet-
ní období roku 2015 a bere na vědomí přijatá opatření jed-
notlivých příspěvkových organizací k provedené kontrole;

 schvaluje přiloženou Smlouvu o poskytnutí auditorských 
služeb s fi rmou Audit Team, s.r.o. se sídlem v Olomouci za 
účetní období roku 2016 a pověřuje starostu města podpi-
sem smlouvy;

 bere na vědomí dodatek č. 2 ke Smlouvě o dotaci na kom-
penzaci nákladů závazku veřejné služby, tj. zajištění služeb
obecného hospodářského zájmu s obchodní fi rmou TeSport 
Budišov nad Budišovkou, s.r.o. dle přiloženého materiálu
a doporučuje zastupitelstvu města schválení dodatku;

 bere na vědomí OZV č. 1/2016, o nočním klidu a regulaci í
hlučných činností, kterou se také zrušuje obecně závazná
vyhláška č. 2/2010 dle přílohy a doporučuje zastupitelstvu
města schválení této OZV;

 schvaluje zveřejnění záměru města na pronájem pozem-
ků v katastrální území Budišov nad Budišovkou - parcelu
č. 4488, ostatní plocha - část o výměře 30 m2;

 schvaluje zveřejnění záměru města na převod pozemků
v majetku města následně:

o katastrální území 3Budišov nad Budišovkou:
parcela č. 212/14 ostatní plocha o výměře 12 m2

parcela č. 388/13 orná půda o výměře 1 083 m2 (určeno ke
stavbě)
parcela č. 388/14 orná půda o výměře 1 082 m2 (určeno ke
stavbě)

o katastrální území Staré Oldřůvky:
parcela č. 105/4 TTP o výměře 23 m2

parcela č. 2218/1 ostatní plocha – část o výměře cca 30 m2

o katastrální území Guntramovice:
parcela č. 646/3 ostatní plocha o výměře 314 m2

 nedoporučuje zastupitelstvu města vykoupit do majetku 
města pozemky:

o katastrální území Budišov nad Budišovkou:
pozemek parcela č. 3028/3 TTP o výměře 4 452 m2

pozemek parcela č. 3028/4 ostatní plocha o výměře 719 m2

pozemek parcela č. 3026/1 ostatní plocha o výměře 128 m2

 schvaluje propachtování pozemků v majetku města ná-
sledně:

o katastrální území Budišov nad Budišovkou:
Obchodně zemědělská společnost ZEMPOL, spol. s r.o.
propachtování pozemků: 
parcela č. 3715 TTP o výměře 3 861 m2, parcela č. 3730
TTP  část o výměře 4 304 m2, parcela č. 3739 TTP  o výmě-
ře 24 147 m2, parcela č. 3753 TTP o výměře 957 m2, parcela

č. 4399 TTP o výměře 14 286 m2, parcela č. 4457 TTP o vý-
měře 46 704 m2, parcela č. 4517 TTP o výměře 23 132 m2,
celkem o výměře 11,7391 ha; pachtovné se schvaluje ve 
výši 14 087 Kč;
Obchodně zemědělská společnost ZEMPOL, spol. s r.o.
propachtování pozemků:
parcela č. 3714 TTP o výměře 3 390 m2, parcela č. 3730
TTP část o výměře 14 000 m2, parcela č. 3760 orná půda
o výměře 66 336 m2, celkem o výměře 8,3726 ha; pachtov-
né se schvaluje ve výši 11 047 Kč;
EUREPOL, spol. s r.o. parcela č. 3947 TTP o výměře
13 038 m2, parcela č. 3951 TTP o výměře 5 217 m2, parcela
č. 3709 TTP o výměře 5 579 m2, parcela č. 4006 TTP o vý-
měře 7 273 m2, parcela č. 4392 TTP o výměře 31 021m2,
parcela č. 4400 ostatní plocha o výměře 460 m2, parcela
č.  4414 TTP o výměře 12 003 m2, parcela č. 4419 ostatní 
plocha o výměře 472 m2, parcela č. 4067 orná půda o výmě-
ře 28 447 m2, parcela č. 4084 orná půda o výměře 7 011 m2, 
parcela č. 4036 TTP o výměře 8 880 m2, celkem o výměře 
11,9401 ha; pachtovné se schvaluje ve výši 14 328 Kč;

o katastrální území Staré Oldřůvky:
Obchodně zemědělská společnost ZEMPOL, spol. s r.o.
propachtování pozemků:
parcela č. 2305 orná půda o výměře 205 605 m2, pachtovné 
se schvaluje ve výši 24 673 Kč;
doba pachtu se schvaluje jako určitá na dobu pěti let. U po-
zemků, které jsou určeny pro realizaci spol. zařízení, se schva-
luje doba pachtu jako neurčitá s výpovědní lhůtou roční.;

 doporučuje zastupitelstvu města schválit bezúplatný pře-
vod nemovitosti do majetku města v katastrálním území 
Staré Oldřůvky - parcela č. 2245/2 ost. plocha – jiná plo-
cha – část o výměře cca 545 m2; převodce: Okresní stavební 
bytové družstvo, Vrchní 939/27, 747 05 Opava – Kateřinky;

 doporučuje zastupitelstvu města schválit bezúplatný pře-
vod nemovitosti z majetku města v katastrálním území Bu-
dišov nad Budišovkou - ppč. 1652/12 TTP o výměře 59 m2; 
nabyvatel: Moravskoslezský kraj, Krajský úřad, 28. října 
117, 702 18 Ostrava;

 doporučuje zastupitelstvu města schválit doplatek hodnoty 
pozemků ve výši 42 530 Kč Vojenským lesům a statkům ČR, 
s. p., divize Lipník nad Bečvou v souvislosti se směnou po-
zemků v k. ú. Podlesí nad Odrou a k. ú Rudoltovice;

 schvaluje zvýšení nájemného v bytech ve vlastnictví města 
Budišov nad Budišovkou o 5 %, a to od 1. ledna 2017;

 schvaluje přidělení bytu č. 5, II. kategorie, o velikosti 3+1, 
ul. Berounská, č. p. 666 v Budišově nad Budišovkou, paní 
V. K. s nájemní smlouvou uzavřenou od 1. 10. 2016 na dobu 
určitou 3 měsíce, dle Občanského zákoníku;

 schvaluje přidělení bytu č. 1, I. kategorie, o velikosti 1+kk, 
ul. Pivovarská, č. p. 317 v Budišově nad Budišovkou, paní 
V. K. s nájemní smlouvou uzavřenou od 1. 10. 2016 na dobu 
určitou 3 měsíce, dle Občanského zákoníku;

 schvaluje přidělení bytu č. 3, II. kategorie, o velikosti 2+1, 
náměstí Republiky, č. p. 158 v Budišově nad Budišovkou, 
panu A. B., s nájemní smlouvou uzavřenou od 1. 10. 2016 
na dobu určitou 3 měsíce, dle Občanského zákoníku;

 schvaluje přidělení nebytového prostoru na ulici Dukelská č. 
p. 674 v Budišově nad Budišovkou, Základní organizaci Čes-
kého zahrádkářského svazu se sídlem Dukelská 706, Budi-
šov nad Budišovkou. Nájemní smlouva bude uzavřena od 
1. 10. 2016 na dobu neurčitou; výše nájemného 100 Kč/rok;

 bere na vědomí výsledek veřejné zakázky na zhotovite-í
le projektu „Rekonstrukce místních komunikací ve středu 
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města Budišov nad Budišovkou“ a pověřuje starostu města
podpisem smlouvy o dílo s vítěznou fi rmou KARETA s.r.o., 
Krnovská 51, 792 01 Bruntál, IČ: 62360213;

 schvaluje zadání zhotovení projektové dokumentace na re-
vitalizaci zeleně na vybraných veřejných prostranství města
Budišov n/B. fi rmě Atregia s.r.o.;

 doporučuje zastupitelstvu města schválit  Smlouvu o uza-
vření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlou-
vu o právu provést stavbu č. IV-12-8011752/1, Budišov nad 
Budišovkou, pozemek parc. č. 620/32, p. Š., přípojka NN
pro oprávněného ČEZ Distribuce, a.s.; věcným břemenem
bude zatížen pozemek ppč. 619/2 zahrada a pozemek ppč.
4355 ost. plocha, k.ú. Budišov n/B.; věcné břemeno se bude
zřizovat za jednorázovou náhradu ve výši 2 000 Kč + DPH
(2 420 Kč) a doporučuje zastupitelstvu města pověřit sta-
rostu města podpisem smlouvy;

 schvaluje Školní vzdělávací program Mateřské školy Budi-

šov nad Budišovkou, okres Opava, příspěvková organizace 
dle materiálu;

 bere na vědomí výsledek poptávkového řízení na zhotovi-í
tele dokumentace pro územní řízení a dokumentaci pro sta-
vební povolení na akci „Regenerace sídliště v Budišově nad 
Budišovkou“ a pověřuje starostu města podpisem smlouvy 
o dílo s fi rmou PPS Kania s.r.o., Nivnická 665/10, 709 00 
Ostrava, IČ: 26821940;

 bere na vědomí informace o Mobilním hospicu „Strom ži-
vota“ včetně žádosti o vyjádření stanoviska k tomuto sub-
jektu, který vydal strategický plán, komunitní plán nebo 
střednědobý plán rozvoje sociálních služeb s vyjádřením 
potřebnosti a fi nanční spoluúčasti na poskytování sociál-
ních služeb;

 bere na vědomí informaci Charity Odry o ukončení rozvo-
zu obědů pro občany města touto organizací s tím, že nadále 
bude tato služba poskytována obcí Svatoňovice.

Zastupitelstvo města
Text usnesení byl upraven v souladu se zákonem č. 101/2000 
Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů,
ve znění pozdějších předpisů. Občané uvedení v § 16 (občané 
České republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 (cizí stání 
občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému pobytu, stanoví-
-li tak mezinárodní smlouva) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, mají právo na
neupravený text usnesení, který je k dispozici na sekretariátu
vedení města, Halaškovo náměstí 2, Budišov nad Budišovkou.

dne 27. září
(Přítomno 13 členů zastupitelstva města, 
omluveni: MUDr. V. Mikulíková, Ing. F. Vrchovecký,
další přítomní: MěÚ – M. Zatloukalová, Ing. H. Dlouhá, G. Ro-
háčová, DiS., M. Stránská, DiS., TeSport – A. Horák,
jednání řídil Ing. Patrik Schramm, starosta města)
 schválení programu, hlasování o každém bodu programu

zvlášť, veřejně, zdvižením ruky
(12 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 komise pro přípravu usnesení – Ing. R. Kyncl, Mgr. N. Jaš-
šová (předsedkyně komise), Mgr. P. Franěk 
(12 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 určení ověřovatelé zápisu – Mgr. K. Molková, R. Pecník
 R. Němec se omlouvá za pozdější příchod
 zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o odpadovém hos-

podářství za rok 2015;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 schvaluje OZV č. 1/2016, o nočním klidu a regulaci hluč-
ných činností, kterou se také zrušuje obecně závazná vy-
hláška č. 2/2010 dle přílohy a pověřuje starostu a místosta-
rostu města podpisem této OZV;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 schvaluje dodatek č. 2 ke Smlouvě o dotaci na kompenzaci 
nákladů závazku veřejné služby, tj. zajištění služeb obecné-
ho hospodářského zájmu s obchodní fi rmou TeSport Budi-
šov nad Budišovkou, s.r.o. dle přiloženého materiálu a po-
věřuje starostu města podpisem dodatku;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 schvaluje bezúplatný převod nemovitosti do majetku města
– v katastrálním území Staré Oldřůvky - parcela č. 2245/2
ost. plocha – jiná plocha – část o výměře cca 545 m2; pře-

vodce - Okresní stavební bytové družstvo, Vrchní 939/27, 
747 05 Opava – Kateřinky, pověřuje starostu města podpi-
sem smlouvy;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 schvaluje bezúplatný převod nemovitosti z majetku města 
v katastrálním území Budišov nad Budišovkou, ppč. 1652/12 
TTP o výměře 59 m2; nabyvatel: Moravskoslezský kraj, Kraj-
ský úřad, 28. října 117, 702 18 Ostrava a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení 
věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IV-
12-8011752/1, Budišov nad Budišovkou, pozemek parc. 
č. 620/32, p. Š., přípojka NN pro oprávněného ČEZ Distri-
buce, a. s.; věcným břemenem bude za,tížen pozemek ppč. 
619/2 zahrada a pozemek ppč. 4355 ost. plocha, k.ú. Budi-
šov n/B.; věcné břemeno se bude zřizovat za jednorázovou 
náhradu ve výši 2 000 Kč + DPH (2 420 Kč) a pověřuje
starostu města podpisem smlouvy;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 schvaluje doplatek hodnoty pozemků ve výši 42 530 Kč 
Vojenským lesům a statkům ČR, s. p., divize Lipník nad 
Bečvou v souvislosti se směnou pozemků v k. ú. Podlesí 
nad Odrou a k. ú Rudoltovice;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 ruší své usnesení ze dne 17. 2. 2016, bod 14 v celém znění 
a schvaluje nové znění:
Zastupitelstvo města schvaluje úplatný převod vlastnického 
práva k nemovité věci pozemek parcela č. st. 1051 o výměře 
80 m2, k. ú.  Budišov nad Budišovkou a přenesení daňové 
povinnosti k zaplacení daně z nabytí nemovité věci od Úřa-
du pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo 
nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2; převodce: ČR  - přísluš-
nost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování stá-
tu ve věcech majetkových; nabyvatel: Město Budišov nad 
Budišovkou; schvaluje kupní cenu ve výši 19 000 Kč a po-
věřuje podpisem smlouvy starostu města;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 bere na vědomí zprávu o plánovaných a probíhajících in-
vestičních akcích města na období 2016 – 2017 a zprávu 
o spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)
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 schvaluje zahájení projektu „Podpora inkluzivního vzdělá-
vání na Vítkovsku“ ke dni 1. 10. 2016;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 schvaluje podání žádosti o dotaci na Podporu terénní práce 
pro rok 2017;
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

 neschvaluje zveřejnění záměru města na převod nemo-

vitostí - pozemek parcela č. st. 926 zast. plocha a nádvo-
ří o výměře 239 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, 
jiná stavba, stavba stojí na pozemku parc. č. st. 926; poze-
mek parcela č. 2368/1 ostatní plocha o výměře 3 084 m2;
pozemek parcela č. 2368/11 ostatní plocha o výměře 

587 m2.
(13 pro, 0 proti, 0 se zdrželo; usnesení bylo přijato)

Nový oblek
Jak si již občané našeho města mohli všimnout, svozové auto 
Technických služeb města Budišov nad Budišovkou, p.o. do-
stalo nový kabát. O nový vzhled svozového auta se postarala 
autorizovaná obalová společnost EKO–KOM, a. s. z Prahy, 
se kterou naše město již několik let spolupracuje. Celá tato 
akce byla hrazena společností EKO–KOM, a.s. Na výběr bylo 
zasláno 7 motivů, z kterých nakonec vyhrál návrh s fotkami 
našeho okolí. Fotky byly vybrány tak, aby co nejvíce vystihly 
naše město, tedy břidlice, lípa a břízová alej parku. Doufáme, 
že se nový kabát bude občanům líbit, a díky třídění budeme 
i nadále chránit přírodu.
V rámci spolupráce s EKO–KOMEM připravujeme brožu-
ru Odpadového hospodářství, která bude obsahovat všechny 
důležité informace o odpadovém hospodářství našeho města, 
včetně svozového kalendáře pro rok 2017.

Úplná uzavírka
silničního provozu

od 3. října do 27. října 2016
bude probíhat 

oprava železničního přejezdu
na silnici č. II/442

(přejezd při výjezdu z Vítkova
směrem do Budišova nad Budišovkou,

objízdná trasa v obou směrech
se povede přes Nové Těchanovice)

Informace
o dopravním omezení



3. 8. 2016, 17.30 hod. - zjištěno 
popíjení alkoholických nápojů na 
místě, kde je to vyhláškou města 
zakázáno – Halaškovo náměstí. 
Vyřešení přestupku na místě.
4. 8. 2016, 13.00 hod. - telefo-
nické přijetí oznámení o znečiš-
tění společné chodby bytového 
domu v majetku Města Budišov 
nad Budišovkou neznámým mu-
žem. Hlídka MP muže zastihla 
před uvedeným domem. Muž byl podnapilý a nedokázal své 
jednání řádně odůvodnit. Chodbu domu znečistil tak, že zde 
vyprázdnil práškový hasicí přístroj. Věc byla řešena ve spolu-
práci s MěÚ Budišov nad Budišovkou.
18.30 hod. - výjezd na spuštěný alarm v chráněném objektu. 
Tento spustil odcházející zaměstnanec.
7. 8. 2016, 18.30 hod. - řešení sporu mezi partnery, kdy žena 
trvala na odchodu bývalého druha z bytu. Na místě bylo zjiš-
těno, že muž nemá žádné oprávnění v domě dále pobývat. Po 
projednání věci na místě tento z bytu odešel.
9. 8. 2016, 11.30 hod. - řešení oznámení – podnapilý muž od-
mítá opustit chatku v autokempu. Na místě bylo zjištěno, že 
chatku měl pronajatu pouze na předešlý den. Řešení situace 
na místě společně s hlídkou PČR OO Vítkov a RZS. Muže po 
provedení nezbytných úkonů převezla hlídka PČR do Protial-
koholní záchytné stanice v Opavě.
10. 8. 2016, 17.00 - 20.00 hod. - řešení oznámení – bezvládně 
ležící muž u pomníku na Halaškově náměstí. Tento zde údaj-
ně posedával v průběhu celého dne, kdy silně pršelo, a foukal 
silný vítr.
Muž byl v době příjezdu hlídky MP silně podchlazený. Rovněž 
byl silně podnapilý a nebyl schopen z místa odejít. Jelikož věc 
nebylo možno vyřešit jiným způsobem, hlídka zajistila osobě 
lékařské ošetření a posléze muže umístila na PZS Opava. 
15. 8. 2016, 9.00 - 11.00 hod. - řešení sporu – přístup do ne-

movitosti přes cizí pozemek na ulici Havlíčkově. S ohledem
na situaci, kdy je zmíněný spor již řešen soudní cestou, byl na
místo rovněž přizván zástupce MěÚ Budišov nad Budišovkou.
Obě strany spolu byly poučeny, že Městská policie ani MěÚ
spor účastníků vzhledem k okolnostem řešit nebude. Hlídka na
místě setrvala pouze s ohledem na veřejný pořádek do doby,
než se situace vyřešila.
16. 8. 2016, 10.30 hod. - řešení oznámení  - řidič  osobního vo-
zidla uvedl, že si na veřejné komunikaci poškodil pneumatiky.
Dále uváděl, že kovové špony, které mu pneumatiky poškodi-
ly, vypadly na komunikaci z nákladního vozidla, které projíž-
dělo městem. Věc byla postoupena Policii ČR OO Vítkov jako
událost v dopravě. Této byl rovněž předán důkazní materiál
včetně kamerového záznamu a identifi kace fi rmy, jejíž řidič si
náklad řádně nezajistil. 
22. 8. 2016, 18.40 hod. - přijetí oznámení – jízda motorovým
vozidlem po travnatém pásu na koupališti a jeho následné od-
stavení u vodní nádrže. Výjezd na místo, projednání přestupku
s řidičem na místě. Tento vozidlo z místa odstranil.
24. 8. 2016, 8.00 - 10.00 hod. - řešení dopravní situace u rybní-
ka na Berounské ulici – plánované kácení poškozeného vzrost-
lého stromu.
30. 8. 2016, 15.30 - 17.00 hod. - oznámen pohyb podezřelé
osoby v zahrádkářské osadě nad čerpací stanicí a následně
zjištěné poškození oplocení na několika pozemcích. Zjištění
rozsahu poškození, pátrání po pachateli. Spolupráce s majiteli
zahrádek.

Výzva Městské policie
Vzhledem ke skutečnosti, že strážníci odchytili a následně umís-
tili do městského útulku od začátku roku celkem 19 psů, kteří
volně pobíhali po veřejném prostranství, žádáme tímto občany,
aby si své psy řádně zajistili. Rovněž upozorňujeme na skuteč-
nost, že majitelé jsou povinni své psy v zastavěných částech
města mít na vodítku a dále je venčit tak, aby neznečišťovali
veřejná prostranství. Baroň Milan, vedoucí strážník MP
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ZPRÁVY MĚSTSKÉ POLICIE

Úřední hodiny Městského úřadu 

Budišov nad Budišovkou

Pondělí a středa:
úřední hodiny 

8,00 - 11,30 h. 12,00 - 17,00 hod.

V neúředních dnech 
v úterý, čtvrtek 7,30 - 11,30 h., 12,00 - 14,30 

a v pátek 7,30 - 11,30 h., 12,00 -13,30 h.

je možné vyřídit všechny záležitosti 
jako v úředních dnech, 

pokud je přítomen příslušný pracovník,
nebo ten, který jej zastupuje.

V neúřední dny nemusí být pracovníci přítomni 
z důvodu školení, vyřizování dotací 

a úředních záležitostí apod.



Tak nám zase začal nový školní rok. 1. 9. 2016 je ovšem da-
tum, které je ve školství zmiňováno již několik měsíců (ne-li 
let) a je ohlašováno jako datum velkých změn. V základním 
školství začíná inkluze, což znamená včleňování dětí se spe-
ciálními vzdělávacími potřebami do běžných základních škol. 
Ne že by to pro naši školu byla úplná novinka. Už v minulosti 
jsme několikrát měli ve škole žáky s tělesným nebo mentálním 
postižením, kteří s pomocí asistenta pracovali v rámci svých 
možností v běžné třídě. Škola se samozřejmě musela upravit 
a přizpůsobit – ať už se vytvářel bezbariérový přístup nebo se 
používal „schodolez“. Tentokrát je to ale přece jen trošku jiné 
– hlavně v počtech dětí se speciálními potřebami, kterých neu-
stále přibývá, tomu odpovídajícímu počtu asistentů pedagoga, 
ve způsobu fi nancování asistentů. Asistent pedagoga, který je 
přiznán žákovi na základě vyšetření po 1. 9. 2016, je nyní hra-
zen z rozpoču KÚ MSZK v plné výši, doposud byl hrazen jen 
částečně, zbytek doplácela ze svých prostředků škola. Ale od 
začátku…   
V současné době máme ve škole 217 žáků. Do školy přišlo cel-
kem 39 prvňáčků, takže jsme mohli otevřít dvě 1. třídy. Všech-
ny ostatní třídy jsou ale jen po jedné. Oproti loňskému roku po-
čet dětí narostl asi o 15. V budově na náměstí se nacházejí děti 
od 1. do 4. třídy a funguje zde ranní školní družina. V budově 
u kostela najdete třídy od 5. do 9. ročníku. Ke změnám došlo 
v učitelském sboru: Do důchodu odešla paní učitelka Šimono-

vá a z mateřské dovolené se vrátila paní učitelka Marešová.
Školu opustil pan učitel Šimík a po dlouhém hledání se nám
podařilo najít náhradu – pana učitele Kulišana, který k nám 
dojíždí až z Opavy. Narostl počet asistentů pedagoga – v loň-
ském roce pracovaly ve škole (a všechny na nižším stupni) dvě
šikovné asistentky, v letošním roce už jsou čtyři – z toho jedna 
na vyšším stupni. Tři z nich jsou určeny přímo ke konkrétnímu 
žákovi nebo žákům se speciálními vzdělávacími potřebami,
náplní práce té čtvrté je pomoc žákům se sociálním znevýhod-
něním s výukou. V současné době hledáme pátého asistenta 
pedagoga, opět ke konkrétnímu dítěti. Škola je navíc zapojena
do projektu Centra inkluze, v rámci tohoto projektu získala dvě 
místa školních asistentů. Náplň jejich práce je jiná – jde spíš
o pomoc žákům se sociálním znevýhodněním, práce v terénu,
práce s rodinami těchto žáků. Součástí projektu je i místo psy-
chologa, který ve škole začne pracovat již v blízké době, a mís-
to speciálního pedagoga, kterého ovšem stále ještě hledáme.          
Takže těch změn je poměrně hodně a všichni si musíme zvykat 
na nový způsob práce. Není to věc jednoduchá. Dětí se spe-
ciálními vzdělávacími potřebami přibývá a pro všechny mu-
síme najít ve škole místo. Ale nejen to. I tyto děti chtějí zažít 
úspěch, chtějí se cítit dobře mezi svými vrstevníky, a to je také
náš úkol. Až čas ale ukáže, jestli je cesta, kterou náš stát ve
školství zvolil, ta správná. Hana Hladišová

Hned zkraje prázdnin se děti z dětského domova v Budišo-
vě n/B. a z DD Ostrava Hrabová dočkaly svého oblíbeného 
čtrnáctidenního tábora. V rámci celotáborové hry PIRÁTI 
A NÁMOŘNÍCI se vrhly na nejrůznější hry, soutěže a aktivi-
ty. Výšlap na Hadinku, hra na medvědy, závod v plavbě na 
člunu, střelba z luku a vzduchovky, sumo, to vše již dobře znají 
z předchozích let, ale přesto se táborové dovádění nikdy neo-
mrzí. Atmosféru námořnických dobrodružství dodal ručně ma-
lovaný hrací plán, kde mohly týmy „plout“ po neprobádaných 
mořích a pojmenovávat nové země a ostrovy. Odvahu mohly 
děti vyzkoušet na opravdu zdařilé strašidelné noční stezce, tý-
mového ducha prověřily kolektivní soutěže, každý mohl vy-
niknout v něčem jiném. Sice nebylo počasí jako na rovníku, ale 
námořníci nakonec přežili i bouře a deště, a dospělým se snad 
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Letní tábor pro děti z dětského domova Barnov 2016
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Předposlední červencový den jsme se spolu se čtyřmi vybra-
nými dětmi vydali na ojedinělou akci s klasickým jménem
„Puťák“. Tak jako za dob dřívějších jsme sbalili kotlík, pár 
ponožek, spacák, stan a vydali se vstříc neznámému. Vláčkem
jsme se dopravili do Fulneku, kde na nás již čekali společníci
pro následující týden - DD Hranice, DD Lichnov a dva bezva
instruktoři Vojta a Honza.
Naše první kroky vedli na nedaleký statek, kde jsme s dětmi
pobyli tři dny. Naučili jsme se pečovat o zvířátka, jezdit na
koních, pást ovce i dojit kozy. Zažili jsme si pár pořádných
dobrodružných bouřek i koupání v rybníce. Další zastavení
nás dovedlo až do oblasti překrásného Litovelského Pomoraví,
kde jsme si vyzkoušeli jízdu na koloběžkách, plavbu na raftech
a společnými silami jsme vyčistili část řeky Moravy. Vydali
jsme se i do olomoucké ZOO, kde jsme poznali, jak vypadá

klasický den ošetřovatele, a samozřejmě jsme také přiložili
ruku k dílu a pomohli trochu okrášlit tamní prostředí. Krásné
odpoledne jsme strávili na koňském statku v Posluchově. Tam
se děti naučily pečovat o koně a čekala je i přednáška s prak-
tickými ukázkami.
Celý tento projekt byl soustředěn primárně na rozvoj fi nanční 
gramotnosti dětí z dětských domovů, a to prostřednictvím jed-
notlivých smíšených skupinek, které si samy hospodařily s urče-
nou fi nanční částkou a poznávaly hodnotu práce. V rámci jedno-
ho odpoledne proběhla tematická přednáška p. Halíka. Celý ten-
to projekt byl veden pod záštitou neziskové organizace Euforall.
Děti byly vedeny v duchu svobodného rozhodování, zodpo-
vědnosti a samostatnosti a my věříme tomu, že jim bude do
budoucna celá tato akce jenom přínosem. Velmi jsme si celý
týden užili a už se těšíme na další ročník. Petra Šnirchová

V neděli 18. září 
proběhl na hřišti 
dětského domova 
již 10. ročník tur-
naje v malé kopa-
né pro děti z dět-
ských domovů 
v MSK pod ná-
zvem BUDÍŠEK 
CUP 2016.
Na počasí jsme měli štěstí – pršelo den předtím i den poté.
Atmosféra byla skvělá jako vždy: 8 týmů, 50 dětí, dramatické
penaltové rozstřely, tým složený narychlo z dětských diváků
a náhradníků, napínavé semifi nále mezi Budišovem „A“ a Bu-
dišovem „B“, které si užili zejména strejda Míra a Janek coby
trenéři, hezké akce, radost vítězů a smutek poražených. Spra-

Prázdninový „puťák“

Budíšek Cup 2016

povedlo připravit jim prázdniny, jak mají být. 
Poděkování patří nejen strejdům a tetám, jejich kamarádům
a známým jejich kamarádů , ale hlavně těm, bez kterých by
se vše nepodařilo zorganizovat.
Děkujeme zejména:
velitelství výcviku –VOJENSKÉ AKADEMII Vyškov, veliteli
brig. gen. Ing. J. Kožiakovi,

velitelství VVP Libavá - kpt. Bc. Václavu Přikrylovi, 
SVOZ Libavá – nrtm. Martinu Houhovi,
správci ubytovacího zařízení Josefu Siažikovi,
nadaci ČEZ, která tábor fi nančně podpořila,
a Marku Grygarovi, který nám na tábor už podruhé převezl vše
potřebné (a nebylo toho málo)

Daniel Štencel

ěli ště tí š l d ř dtí i d té



vedlivě rozdělené ceny, medaile a diplomy nakonec potěšily 
každého.  Naše děti vybojovaly 1. a 4. místo, pohár pro vítěze 
a cenu pro nejlepšího střelce (David Greško).
Turnaje se zúčastnily dětské domovy z Ostravy Hrabové, No-
vého Jičína, Melče, Lichnova a Fulneku, kterým touto cestou 
děkujeme za účast. 
Turnaj byl uspořádán s fi nanční podporou NADAČNÍHO 
FONDU ALBERT v rámci projektu Talent a nadání 2016.
Výsledky:ý y

1. Budišov „A“
2. Ostrava Hrabová
3. Melč
4. Budišov „B“
5. – 8. Nový Jičín, Fulnek, Lichnov, „EURO“

Daniel Štencel
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Od 9. 7. do 19. 7. 2016 se uskutečnilo už osmé soustředění pro 
vybrané fi nalisty (mimořádně talentované děti z dětských do-
movů a soc. znevýhodněných rodin) mezinárodního projektu 
Talent La Sophia. Na soustředění se probojovalo 25 dětí za ob-
last hudby, 30 dětí za oblast fotbalu – z nich tři chlapci z naše-
ho zařízení a to David Chung, David Greško, Pavel Kopeček. 
Všechny děti  musely absolvovat náročná výběrová kola, která 
se konala jak v ČR, tak na Slovensku. Samotné
soustředění probíhalo opět ve sportovním kom-
plexu hotelu S-centrum Benešov. Hudebně talen-
tované děti absolvovaly pěvecké hodiny, výuku
teorie, taneční a kondiční tréninky, zdokonalova-
ly se v jazykových znalostech. Vše pod vedením
Yvetty Blanarovičové, Michala Davida a výbě-
ru čtyř nejlepších muzikantů z ČR. Sportovně
talentované děti absolvovaly opět čtyřfázové
tréninky za přítomnosti ambasadorů: Tomáše
Ujfalušiho (bývalý hráč Atletico Madrid a Ga-
latasaray Turecko), Marka Jankulovského (AC 
Miláno), trenéra české reprezentace - U16 - Vác-
lava Černého, Stanislava Vlčka (vedoucí druž-
stva SK Slavia Praha), Jiřího Strnada ml. (trenér 
a instruktor Coerver Couching ČR) a Antonína
Baráka (trenér mládeže FK Příbram). V rámci
tréninkového plánu sportovně talentované děti

absolvovaly kondiční tréninky v posilovně a na sále s trenéry.
Na závěr celého soustředění proběhlo slavnostní předání diplo-
mů a dárků - děti dostaly oblečení, sportovní potřeby a kosme-
tiku. La Sophia, o.p.s, hradila dětem dopravu, ubytování, stra-
vu, hudební výuku, všechny sportovní a doprovodné aktivity.

Monika Schrammová
sociální pracovnice / zástupkyně ředitelky

Letošní srpnové desetidenní prázdninové dob-
rodružství na Liščím mlýně se neslo v duchu
„Mimozemšťané jsou mezi námi“. Počasí nám
letos sice moc nepřálo, ale také nás neodradi-
lo od spousty soutěží, výšlapu na Horečky, kde
děti obdivovaly skokanský můstek a naučný chodníček v koru-

nách stromů, vyzkoušely si pocitový chodník či stezku odvahy.
Navštívili jsme lesní kino a děti si zajezdily na koních. Každý
si z tábora odvezl plno pěkných zážitků a také malé dárečky na
památku od majitelů kempu Liščí mlýn. Děkujeme všem, kteří
se podíleli na organizaci tábora pro naše „Mimozemšťany“.

Bc. Drahoslava Mikulenková, vychovatelka

V úterý 20. září se žáci naší školy zapojili do „Studentských 
voleb 2016“ organizovaných v rámci programu Jeden svět 
na školách společnosti Člověk v tísni. Cílem bylo zvýšit 
důvěru budoucích voličů v sílu svého hlasu a seznámit je 
s principy zastupitelské demokracie i volebním systémem 
České republiky.

Těchto voleb nanečisto se mohli zúčastnit žáci starší 15 let.
Než však mohli přikročit k volebním urnám a vyzkoušet si je,
zhlédli v prvních týdnech září dokumentární fi lm „Děti jdou
k volbám“, který sleduje snahu indických školáků zlepšit si-
tuaci na jejich školách a ve svém okolí. Následně probíhaly
diskuze o tom, jaký volební systém máme v naší zemi i jak 

Letní akademie Talent La Sophia 2016

Letní tábor Liščí mlýn pro děti z DD

Studentské volby 2016 do Krajských zastupitelstev

O“

níček kor
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Účast 13 družstev, tedy 65 lidí, z toho 4 družstev mimobu-
dišovských, snad nasvědčuje tomu, že „TAJNÝ ZÁVOD“ se 
stává očekávanou a oblíbenou akcí. Jak předesílá název – taj-
ný závod je pro všechny tajný do posledního okamžiku, ani 
v jeho průběhu netušili závodící, co je na jednotlivých stanovi-
štích čeká… Mohli jen hádat, když se někdo vrátil z disciplíny 
od bláta či mokrý. I tentokrát bylo pro soutěžící připraveno 
10 stanovišť s různými úkoly – přeručkovat trám pomocí ko-

líků, házet diskem, plavat, sníst 8 rohlíků, plazit se pod na-
taženými provázky, koulet pneumatikou od traktoru po mo-
tokrosové trati, vylovit klíč ve sklenicích s různou havětí, 
uhlídat a trefi t míček do jamky na dlouhém prkně, vyšplhat na 
12 bedniček od piva a dostat malou láhev z velkého kruhu, 
kam se nesmí vstoupit – 10 disciplín, z toho 5 kolektivních 
a 5 pro jednotlivce. Ani déšť, ani drobná zranění neodradily od 
plnění úkolů s nadšením a vervou, a přestože se závod odehrá-

Příchod jedince do nové školy či nové třídy je jedním z nejdů-
ležitějších a nejnáročnějších kroků v dosavadním životě mla-
dého člověka i jeho rodinných příslušníků. První školní dny
tak bývají rozhodující pro úspěšné vplynutí žáka do nového
kolektivu a přijetí školy za vlastní. 
Významnou roli v životě hrají různé rituály, které nám přináší
pocit klidu a ukotvení. Slavnostní imatrikulace žáků prvních
ročníků prvního září je jedním z těch rituálů, které pomáhají
uvést nově příchozí studenty a jejich rodinné příslušníky do
školního prostředí gymnázia. Odehrává se ve slavnostním sále
Městského úřadu ve Vítkově. Vše má svůj tradiční průběh
a řád, který jsme dodrželi i letos. Za zvuků studentské hym-
ny primáni a kvintáni s třídními učiteli vkročili do slavnost-
ního sálu. Následně zazněla státní hymna, představitelé města
Mgr. Oldřich Huška a Lenka Sonnková krátce popřáli žákům
úspěšná studijní léta, poté ředitelka školy Mgr. Blanka Váňová
všem představila pedagogy, kteří budou vzdělávat nové stu-
denty. Třídní učitelé zase kolegům představili své žáky, kteří
z rukou představitelů města a paní ředitelky převzali drobný
dárek, kytičku a pamětní list. Všichni žáci se také podepsali
v pamětní knize a Jan Kundrát z kvinty za všechny své spolu-
žáky přednesl slavnostní slib, v němž slíbil, že se všichni bu-
dou poctivě učit a plnit svou roli studenta gymnázia. Na závěr 
imatrikulace vystoupil také školní pěvecký sbor a proběhlo
focení nových kolektivů.
Abychom novým žákům nástup do školy co nejvíce usnadni-
li, zajistili jsme pro ně na druhý zářijový den adaptační pro-
gram společnosti Eurotopia. Primáni se svou třídní učitelkou
Mgr. Andreou Mášovou po celé dopoledne prožívali zábavnou
formou první společné chvíle v novém kolektivu. Pracovníci

Eurotopie se věnovali žákům při hrách sportovních, seznamo-
vacích a týmových. První část se odehrávala v kmenové třídě,
poté se kolektiv přesunul do venkovních prostor školy. Podle
závěrečného zhodnocení všech účastníků posloužil adaptační
kurz k lepší a snazší integraci do nového kolektivu.
Kvintáni se svým třídním učitelem Mgr. Miroslavem Bučán-
kem se nejprve vydali do Opavy, kde navštívili Památník Petra
Bezruče a Dům umění. V odpoledních hodinách také absolvo-
vali adaptační program společnosti Eurotopia s řadou zábav-
ných seznamovacích her, jako například přechod přes lávu,
kde museli všichni spolupracovat jako tým, či tvoření padáku
pro vajíčko, které muselo po dopadu zůstat vcelku.
Lze pevně doufat, že první školní dny tříd primy a kvinty pro-
běhly úspěšně, žákům se na naší škole bude líbit a za čtyři
a osm let se s nimi rozloučíme opět dalším z rituálů - slavnost-
ním předáním maturitního vysvědčení.

Mgr. Andrea Mášová, Mgr. Miroslav Bučánek

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU

Tajný závod aneb barevná trička na scénu!

Jak primáni a kvintáni vkročili do nového školního roku

takové volby probíhají. Ze studentů septimy a oktávy pak byla
vytvořena volební komise, která se postarala o hladký průběh
voleb a sečtení hlasů. 
Na naší škole mohlo během voleb hlasovat na 122 žáků pro
25 politických stran, hnutí nebo koalic. Svůj hlas odevzdalo
96 žáků, 4 hlasy však byly neplatné. Samotné rozhodování po-
tenciálních voličů, kteří své hlasy rozdělili mezi 19 volebních
subjektů, nebylo nijak překvapivé, neboť do jisté míry odrá-
ží celospolečenskou realitu našeho města a kraje, i problémy,
s nimiž se naše země a EU musí v současnosti potýkat.
Lze jen doufat, že tyto volby nanečisto budou všechny inspiro-
vat k politické zodpovědnosti a že se tak v budoucnu zvýší vo-
lební účast alespoň na úroveň vyspělých zemí Evropy, kde se
volební účast pohybuje o 10 – 15 % výše, než je běžně u nás,
kde se podle typu voleb pohybuje mezi 40 – 60 %.
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val v Budišově a jeho blízkém okolí, závodníci naběhali či na-
chodili 26 kilometrů! Do cíle dorazili všichni špinaví, mokří, 
unavení, mohli se pochlubit tu většími, tu menšími modřinami 
a oděrkami, nicméně spokojenost snad čišela z každé tváře…
Výhra opavského družstva byla opravdu zasloužená, čistý čas 
závodu včetně plnění úkolů byl 4 hodiny a 45 minut, čímž si 
vytvořili půlhodinový náskok před dalším družstvem!
Děkujeme všem za účast a věříme, že další ročník „TAJNÉHO 
ZÁVODU“ Vás nenechá chladnými a budete jej muset opět 
zdolat!
V neposlední řadě obrovské díky všem, kteří pomáhali! A také 
děkujeme sponzorovi letošního „TAJNÉHO ZÁVODU“ fi rmě 
inSPORTline Vítkov. Za SVČ Kamila Kohoutková

Nabídka zajmových kroužků pro školní rok 2016/2017
Pondělí:
 Malý kuchtík I  260 Kč

Základy vaření, pečení, vytváření dobrůtek
D  14:00  2. - 3. třída

 Rybářský   150 Kč
Získání rybářských znalostí a dovedností, rybářský lístek
D  16:00  2. - 9. třída

 Basketbal I   80 Kč
Pravidla, trénink, zápasy, turnaje
SH  15:00  3. - 5. třída (i děvčata)

 Volejbal   280 Kč
Pravidelné tréninky, zvládnutí hry, podání, zápasy
SH  16:30  5. – 9. třída

Úterý:
 Malý kuchtík II  260 K4

Základy vaření, pečení, vytváření dobrůtek
D  15:00  4. - 6. třída

 Kulečník   200 Kč
Základy hry, pravidla, soutěže
KD  16:00  6. - 9. třída

 Badminton   280 Kč
Základy hry, pravidla, turnaje
SH  xx:xx  2. – 9. třída

Středa:
 Chovatelský  150 Kč

Péče a chov zvířat v „Domečku“ (rybičky, želvy apod.)
D  15:00  2. - 8. třída

 Šikulové   200 Kč
Výtvarné techniky, tvoření
D  15:00  3. - 8. třída

 Florbal I   250 Kč
Pravidla, trénink, zápasy, turnaje
SH  16:00  3. - 7. třída

 Hudební I   120 Kč
Zpívání a doprovod na hudební nástroje, možno i kapela
  17:00  od 5. třídy

Čtvrtek:
 Keramika I   150 Kč

Hrajeme si s hlínou, výrobky si odneseme domů
Š  14:00  1. - 4. třída

 Discgolf   150 Kč
Pravidla, trénink, turnaje
DGP 16:00  2. - 9. třída

 Mladý hasič   25 Kč
Požární sport, soutěže, zdravověda, topografi e, uzly
HZ  16:00

 Šachy a deskové hry 50 Kč
Pravidla, strategie, taktika, účast na soutěžích
KD  16:00

 Budivadlo   250 Kč
Divadelní soubor, nacvičování, improvizace, představení
KD  16:00 

 Badminton   280 Kč
Základy hry, pravidla, turnaje
SH  xx:xx  2. – 9. třída
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Pátek:
 Keramický II  250 Kč

Tvoření z keramické hlíny, zhotovování výrobků
D  15:30  3. - 9. třída

 Myslivecký   150 Kč
Získávání mysliveckých znalostí, vycházky do lesa
D  16:30  2. - 8. třída

 Little Zumba I  150 Kč
Zumba pro holky od 1. do 4. třídy
D  15:30

 Little Zumba II 150 Kč
Zumba pro holky od 5. do 9. třídy
D  16:30

Pro každý kroužek je nutno vyplnit přihlášku, kterou si
můžete vyzvednout v „Domečku“ nebo ji najdete na www.sv-
cbudisov.cz.
Nelze se přihlásit na jedné přihlášce do dvou kroužků! Zápisné 
je splatné do konce října.
Kroužky zahajují činnost od pondělí 3. 10. 2016.
Zájemci o aktivity ve sportovní hale musí mít odpovídající
pevnou sportovní obuv určenou do haly.

Vysvětlivky:
D – „Domeček“, KD – kulturní dům, Š – škola, TVŠ - tělo-
cvična školy, SH - sporovní hala, HZ – hasičská zbrojnice,
H – hřiště, DGP - Discgolf park

Středisko volného času, p.o. příjme do pracovního poměru
TOPIČE – ÚDRŽBÁŘE

s nástupem od 1.1.2017. Informace: svc@budisovnb.cz,  608 7890 022

Dne 2. 7. až 9. 7. se konal rybářský tábor pořádaný SVČ Bu-
dišov nad Budišovkou na Selském rybníce u Zlatých Hor, re-
vír Prudnik 2A, 471120.
Tábora se zúčastnilo 13 dětí ve věku od 6 (jediná rybářka) do
16 let, nejen z Budišova a okolí, ale i z jiného kraje.
V průběhu tábora se nám podařilo nachytat pěkné ryby
(okoun, lín, candát, úhoř, štika, bělice, největší ryba je kapr 
70 cm), seznámit děti s vodními živočichy, pohybovat se
a ovládat člun, a rozvinout rybářské znalosti účastníků.
Kromě rybaření a výletu na blízký bio rybník jsme vykonali
výstup na Biskupskou kupu (891 m.n.m.) a výlet na Rejvíz.
Při rybaření a soutěžích došlo k mnoha velmi zábavným situ-

acím, které výrazně přispěly ke sjednocení kolektivu. Někte-
rým mladým rybářům se podařilo ulovit svého prvního drav-
ce (někteří poprvé v životě viděli na živo úhoře).
Poděkovat musíme místní organizaci Zlaté Hory za jejich 
kladný přístup a pomoc. Totéž patří i hlavní vedoucí tábora, 
paní Marii Tošovské, hlavně za její trpělivost. Pro realizaci 
tábora nám pomohl fi nanční příspěvek MO ČRS Vítkov a fi -
nanční dary dvou soukromých sponzorů.
Těšíme se na příští tábor, který zcela jistě budeme organizo-
vat.
PETRŮV ZDAR!!!

Vedoucí tábora Karel Demel a Bc. Michal Vémola

Rybářský tábor

Kdysi... a dnes
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Strom života je mobilní hos-
pic, který působí v Moravsko-
slezském, Zlínském a Olo-
mouckém kraji. Byl založen
na konci roku 2014 a první pa-
cienty přijal do péče v květnu
2015. Za tu dobu vyprovodil
více  než 200 pacientů, kteří  mohli zemřít v domácím prostředí 
mezi svými nejbližšími. Tento hospic je tvořen multidiscipli-
nárním týmem odborníků a zajišťuje specializovanou paliativ-
ní péči pacientům trpícím nevyléčitelnou chorobou v pokroči-
lém nebo terminálním stádiu, ale také pomáhá jejich blízkým, 
kteří na sebe vzali nelehký úkol o tyto pacienty v domácím 
prostředí pečovat. Členy týmu jsou lékaři, zdravotní sestry, 
sociální pracovníci, psycholog, fyzioterapeuti, odlehčovací 
asistenti, pastorační pracovník a další odborníci. Tým hospice 
je jeden z nejlepších v ČR (kromě paliativního lékaře, kterých 
je v ČR pouze asi 30, v našem týmu jsou 2), máme nutričního 
lékaře, dále lékaře z oboru spec. anesteziologie a resuscitace, 
klinické výživy, radioterapie, radiační onkologie, léčby bolesti 
– celkem tedy 6 lékařů  (z toho 3 s licencí primáře).
Nejvíce služby hospice využívají onkologická centra a ne-
mocnice, když propouští pacienta, u kterého již byla ukončena 
kurativní léčba, a nejbližší rodina pacienta se rozhodne o něj 
pečovat doma. Strom života si přeje, aby všichni nemocní 

a zoufalí lidé věděli, že na tyto těžké chvíle nemusí být sami.
Součástí mobilního hospice Strom života je poradna pro po-
zůstalé. Nyní eviduje v aktivní péči asi 45 rodin s více než 30 
pozůstalými dětmi do věku 12 let. Jako jediný v republice se
hospic blíže věnuje pozůstalým dětem. Jedná se o neformální
setkání dětí, kterým zemřel někdo blízký. Toto setkání v dět-
ském klubu Stromeček vede zkušený terapeut se znalostí spe-
cifi k dětského truchlení a záleží jen na dětech samotných, zda 
se o svých potížích budou chtít podělit s ostatními nebo jen po-
slouchat. Setkání probíhá co 14 dní, kde si děti mimo jiné mo-
hou vyrábět dárky pro sebe nebo své blízké. Nově příchozí děti
si zde uvědomí, že nejsou samy, kterým zemřel někdo blízký, 
a pocítí úlevu. Hovoří o věcech, o kterých doma nechtějí ho-
vořit, protože dospělý je smutný a trápí se.
Veškerá činnost hospice je poskytována pacientům zdarma a je 
hrazena pouze ze získaných darů fi rem, příspěvků obcí a měst.
Největší podporou jsou dary, které jsou pravidelné, ví se, že 
s nimi může počítat. Proto mobilní hospic uvítá každého člena 
Klubu přátel Stromu životap , jenž může zasílat své příspěvky
pravidelně od 200 Kč měsíčně na č. účtu 3925391369/0800.
Pokud Vás tyto informace zaujaly, přijměte pozvání do cent-
ra Mobilního hospice Strom života, Kostelní 71/37 v Novém
Jičíně. Další informace naleznete na www. Zivotastrom.cz,
na https://www. Facebook.com/zivotastrom/  nebo na tel 553 
038016. Mobilní hospic Strom života

Na jaře letošního roku jsme uspořádali několik akcí. První 
byla již tradiční brigáda, během které jsme provedli úklid sta-
rooldřůvského kostela a hřbitova. Následovala valná hromada 
našeho spolku, dále pak brigáda v budoucím parku a příprava 
a realizace zázemí pro akci Bílý kámen v teritoriu Starých Ol-
dřůvek. Poslední zmiňovaná akce, která se konala 1. května, 
měla velký ohlas účastníků. Snědlo se a vypilo vše, co jsme 
měli připraveno. Nechyběly ani drobné soutěže.

*
Během léta se naše činnost přesunula na místo zvané Na Skalce, 
kde jsme ve spolupráci se SVČ Budišov uspořádali dvě letní kina. 
První se konalo v červenci, druhé v srpnu. Ovečka Shaun ve fi l-
mu nám zajistila účast více jak sedmdesáti diváků. Snímek Zbru-
su Nový zákon již tak úspěšný nebyl a to zejména proto, že nebyl 
určen pro početnou skupinu našich věrných dětských diváků, 
a také proto, že kolidoval s jinými soukromými akcemi pořá-
danými v Oldřůvkách. V červenci se Na Skalce konal Soutěžní 
den spojený s Benátskou nocí. Obě akce byly precizně připra-
veny. Také počasí nám opět přálo, byť meteorologové předpo-
vídali nevlídné. Jen účast na této akci byla poloviční v porov-
nání s ostatními roky. Nevíme, co toho bylo příčinou. Nicméně 
pořadatelé ani účastníci se tím nedali odradit. Akce se konala 
ve stylu Pásli ovce… Nechyběly tak soutěže s ovčí tématikou, 
silové soutěže či vysoce ceněné jazykolamy. Benátskou noc 
s novým výkonným hudebním systémem a novým osvětlením 
si užil nejeden účastník. Tradiční ohňostroj byl jiný než ty před 
ním, neboť byl větší a nově podkreslen dynamickou hudbou. 
Všem, kteří se našich akcí zúčastnili, ať už aktivně či pasivně, 
děkujeme.

*
V září jsme plánovali uspořádat dvě akce. Obě jsme však 
z technických důvodů zrušili. Jednalo se o Bramborové slav-
nosti a o slavnostní spuštění kostelních hodin. O žádnou z akcí 
zájemci nepřijdou. Bramborové slavnosti se budou konat příš-
tí podzim. Slavnostní spuštění kostelních hodin spojíme s naší 
podporou pro akci Bílý kámen, která se bude konat 1. května 
2017. Jak si obyvatelé Oldřůvek či návštěvníci jistě všimli, kos-
telní věž je již osazena novými ciferníky i ručičkami. Ve věži 
probíhají dokončovací práce na hodinovém stroji a lankových 
rozvodech. Také je potřeba dořešit několik komplikací. Musíme 
vyrobit ztracenou natahovací kliku, kyvadlo a malý hodinový 
strojek, podle kterého se hodiny seřizují. Vše se „ztratilo“ v dáv-
ných dobách. Bohužel nedisponujeme projektovou dokumentací 
ani fotografi emi z doby, kdy vše bylo na svém místě.

*
Do konce letošního roku nás čekají již jen dvě akce. 6. ročník 
Starooldřůvského vzpomínání a zdobení vánočního stromku
se zpíváním vánočních koled. Starooldřůvské vzpomínání za-
čne již tradičně mší svatou v kostele, následovat bude projekce 
fotografi í v sále hostince, společná fotografi e, oblastní mist-
rovství ve strouhání křenu, taneční zábava a tombola. Zveme
všechny, kteří chtějí zažít naši tradiční akci. Tedy nejen oby-
vatele Starých Oldřůvek, ale i okolních obcí či z Budišova.
Nejlepší strouhači křenu si odnesou nejen struhadla a jimi na-
strouhaný křen, ale i další zajímavé ceny. Strouhači křenu mo-
hou již nyní trénovat při fi lmu Signál, který nám byl inspirací. 
Těšíme se na Vás. Staroldřůvané

Měníme naši obec...

Mobilní hospic Strom života se představuje

Starooldřůvané od jara do podzimu

ZÁJMOVÁ SDRUŽENÍ A SPORT

hli zemřít v domácím prostředí



V termínu 26. - 27. srpna 2016 se uskutečnil na přehradě Slez-
ská Harta již třetí ročník závodu Dračích lodí. Závodilo se ve
dvou kategoriích, na dvě vzdálenosti. Kratší trať měla 200 me-
trů a další z disciplín byl okruh na 1000 metrů.
Naše posádka, složená z pádlujících a jednoho bubeníka, se
nazývala Dobrá práce, a jistě i dobrou práci odvedla. Trať
dlouhou 200 m jsme jeli 3x, a to rozjezd, semifi nále a koneč-
ně fi nále. S každou další rozjížďkou se náš čas stále zlepšoval
a nejlepší čas byl 1:23,050. Poté už nás čekal „jen“ závod na
1000 m, a ten jsme upádlovali ve velmi dobrém čase 5:30,77.
Celkově tedy tým Dobrá práce obsadil v závodě na 200 m
14. příčku z 15 závodících týmů. Ovšem v závodu na 1000 m
jsme za zády nechali již více soupeřů a obsadili jsme krásné
11. místo, z celkových 15 konkurenčních týmů. 
Celý víkend se moc vydařil, vyšlo nám krásné počasí. Naše
první účast v soutěži dopadla nad naše očekávání.
Tímto bych chtěla poděkovat celé posádce, a to: Evičce jako
bubeníkovi, Pepovi, Jendovi, Ondrovi, Pepovi, Vojtovi, Gabči,

Jitce, Lidušce, Gábince, Marti, Ondrovi, Irence, Daně, Peťovi,
Mirkovi, Zdeňkovi, Gabči a Ondrovi.
Začínáme ladit formu na DRAČÍ LODĚ 2017.

Za posádku – Jana Košarišťanová
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Dne 25. 6. 2016 v brzkých ranních hodinách zasáhl kostelní věž
ve Starých Oldřůvkách blesk. Tato událost měla pro „interneto-
vou“ elektroniku, která je umístěna na kostelní věži a uvnitř této
věže, fatální následky. Násobné jištění přepěťovými ochranami
škodám v řádech desítek tisíců Kč bohužel nezabránilo. Byť
jsme s opravami začali ještě v týž den, podařilo se síť uvést do
původního stavu až po několika dnech.
V září letošního roku se uskutečnila schůzka mezi naším zá-
stupcem, starostou a místostarostou Budišova. Cílem bylo na-
lézt vhodné řešení k pokrytí Podlesí internetovou sítí, když pro
komerční subjekty je tato obec nezajímavou. Bude-li to fi nančně
alespoň trochu schůdné a bude-li o internet v Podlesí dostateč-
ný zájem (provoz sítě nelze dotovat), síť v Podlesí vybudujeme
a také budeme provozovat. V úvahu připadá propojení Podlesí
se sítí Starooldřůvanů optickým kabelem nebo bezdrátovým
spojem. Samotná síť v Podlesí by mohla být realizována ob-
dobně. Tedy optickým kabelem či bezdrátově na bezlicenčních
frekvencích. Zásadním problémem pro budování internetové
sítě v Podlesí je nespočet stromů v celé obci, přičemž pro bez-
drátové pokrytí v bezlicenčních pásmech je nutná přímá viditel-
nost jednotlivých prvků sítě. Po dotazníkovém průzkumu bude
vyhotovena studie, která nám zodpoví zejména to, jaká tech-
nologie je nejvhodnější a cenově přijatelná. Pokud dopadne vše
dobře, s budováním sítě by se mohlo začít na konci letošního či
začátkem příštího roku. Doplnit síť internetovými hotspoty tak,
jako je tomu v Oldřůvkách, by nebyl problém. Starooldřůvané

Měníme naši obec…

Internetová síť 
Starooldřůvanů

Dračí lodě na Slezské Hartě



V soboru 13. 8. 2016 proběhl v Guntramovicích, po roční 
odmlce, již 11. ročník Traktoriády. Na start se zapsalo 31 zá-
vodníků, včetně jedné zástupkyně něžného pohlaví, která se 
bohužel na trati nakonec neobjevila z důvodu poruchy stroje.
Klání proběhlo ve 3 kategoriích s následujícími výsledky:
Traktory s 4kolovým vlekem

1. místo Jurka Zdeněk (Dvorce)
2. místo Jašek Jiří (Moravice)
3. místo Fojtík Jiří (Guntramovice)

Traktory s 2kolovým vlekem
1. místo Košarišťan Jan (Guntramovice)
2. místo Fojtík Jiří (Guntramovice)
3. místo Peter Jan (Dvorce)

Malotraktory
1. místo Dus Josef (Moravice)
2. místo Lindovský Roman (Skřípov)
3. místo Sláma Zdeněk (Staré Oldřůvky)

Mimo tyto kategorie byl vyhodnocen závodník, který přihlíže-
jící diváky nejvíce pobavil. Tím se stal Valčuha Jiří z Lošova 
u Olomouce, který byl zároveň i nejvzdálenějším účastníkem. 

Po skončení soutěže nám 
zahrála místní multižán-
rová skupina Pekárna 
a někteří návštěvníci vyu-
žili možnosti vyzkoušet si 
záludnosti tratě na vlastní 
kůži ve vypůjčených stro-
jích.
Na závěr bych chtěl po-
děkovat všem, kteří se 
podíleli na přípravách této 
akce, všem závodníkům 
a návštěvníkům, kteří se 
určitě dobře bavili.
Můj zvláštní, velký dík 
patří Technickým službám 
Budišov n. Bud., které 

nám pomohly s přípravou trati a zázemí.
Věřím, že v srpnu 2017 se v Guntramovicíh opět potkáme na 
12. ročníku Traktoriády. Alois Bečica za SDH Guntramovice

Povzbuzeni úspěchem loňského „rozloučení s prázdninami“ 
jsme se vrhli do příprav toho letošního, jehož konání vyšlo na 
sobotu 27. 8. 2016, a konalo se na hřišti v Podlesí.
Nebudu popisovat, co všechno příprava celodenní akce tohoto 
typu pro dospělé i děti obnáší, to by stačilo na samostatný příspě-
vek. Zůstanu tedy u toho, že jsme zajistili vše potřebné, jídlo, pití 

pro všechny věkové kategorie, třešinkou na dortu pak bylo zapůj-
čení a postavení dvou velkých stanů, které by nám poskytly úto-
čiště v případě nepříznivého počasí. Nám však naopak poskytly 
úkryt a stín před celodenním vytrvalým slunečním pařákem.  
Tímto bych chtěl poděkovat všem organizátorům, kteří přípravě 
věnovali opět spoustu svého času a mysleli opravdu na vše.

BUDIŠOVSKÝ ZPRAVODAJ

17

á hl ří t ti á

Traktoriáda 2016

Spolek Za naše Podlesí 
- Sportovní den a rozloučení s prázdninami



Jakmile jsme tedy měli zajištěno vše potřebné, mohli jsme 
začít se samotným programem. Premiérově jsme vedle již 
tradičního turnaje v nohejbalu zorganizovali na zbrusu no-
vém beach volejbalovém hřišti v Podlesí turnaj také v tomto 
typicky letním sportu. Do nohejbalového turnaje se přihlásilo 
7 družstev, která spolu ve vzájemných zápasech sváděla tuhé 
boje systémem „každý s každým“. Podle toho, co jsme vypo-
zorovali, ale také podle toho, co jsme zaslechli, byla letošní 
úroveň sportovních výkonů o něco vyšší než ta loňská. Nej-
spíš všechna družstva trénovala, aby v poslední letní akci na-
šeho spolku uspěla.  Po odehrání posledního zápasu jsme pak 
z tabulky mohli vyčíst družstva, které vystoupala na stupně 
vítězů:

1. místo: družstvo „Devils“ ve složení Mirek Marek, Martin
Pražák a Tomáš Skácel – naši hosté z Budišova

2. místo: družstvo domácích - Vladan Dušek, Luboš Gilík 
a Lukáš Kotterba

3. místo: družstvo ve složení Kuba + Lukáš + Ctirad a Luky
– bohužel při zápisu chlapci nenahlásili svá příjmení - jis-
tě tento nedostatek napraví při obhajobě bronzové medai-
le příští rok.

Do premiérového turnaje v beach volejbalu se přihlásilo do-
konce 12 družstev, která sváděla svá utkání ve dvou skupinách. 

Téměř každý zápas byl velice zarputilý a sportovci nechávali 
na písku svá těla i svá srdce. Někteří utápěli v písku dokonce 
i své sebevědomí, občas padla pravda i slůvka na tomto místě 
nereprodukovatelná, a to hlavně, když se při obětavých zákro-
cích hráči nacpali místo klobáskou jen jemným pískem. Turnaj 
napoprvé neoplýval nikterak vrcholovou úrovní, hlavně také 
díky tomu, že hlavní favorité nevytvořili neporazitelné týmy 
spolu, ale ti nejlepší hráči se rozdělili do více družstev. Přesto 
mnoho utkání bylo velmi líbivých a celý turnaj probíhal v klid-
ném a přátelském duchu. Také pravidla jsme si napoprvé upra-
vili tak, aby si zahráli i méně zdatní plážoví volejbalisté. A jak 
tedy turnaj dopadl?

1. místo obsadilo družstvo ve složení Kuba Bartoš a Vláďa 
Vlk

2. místo patří Klárce Ondrové, která hrála s Mirkem Ondrou
3. místo vybojovala Terezka Ondrová s Markem Ondrou

Oba tyto turnaje probíhaly po celý den, mezitím přicházely na 
hřiště v Podlesí děti v doprovodu svých rodičů, pro obě tyto 
skupiny účastníků jsme měli připravenou řadu atrakcí. Mohu 
uvést například krásné malování na obličej či dočasné tetová-
ní, kterého využila spousta dětí, zatímco jejich rodiče v letním 
parnu dodržovali nezbytný pitný režim.
Úderem půl třetí se pak pro děti spustil hlavní proud spor-
tovního klání, různých nápaditých disciplín, abychom dětem 
co nejvíce zpříjemnili rychle se blížící konec prázdnin. Děti 
zápolily na všech frontách s nasazením veškerých sil, takže 
snad na chvíli zapomněly na začátek školního roku. Po skon-
čení dětského programu byli vyhlášeni a odměněni vítězové, 
všechny děti pak na památku obdržely diplom malého Pod-
lesáka a spoustu sladkostí a laskominek. Dali jsme si řádně 
záležet, aby žádné z dětí neodešlo z našeho dětského odpole-
dne s prázdnou. Na samotný závěr proběhlo fotbalové utkání 
smíšených družstev, do kterého se zapojili muži, s nimi však 
současně zápolily ženy i děti.
Po tomto zápase již následovalo posezení ve stínu stanů, každý 
se mohl najíst a napít, co hrdlo ráčilo, a také tak všichni bohu-
libě činili. Mirek Ondra
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Letní Flora Olomouc se uskutečnila ve dnech 18. až 21. 8. 2016
a vábila na mečíky, růže a Malajsii. Naše ZO ve spolupráci se
SVČ uskutečnila dne 20. 8. zájezd na tuto výstavu a zároveň
do ZOO Kopeček pro některé zájemce. Výstava byla zaplave-
ná spoustou nádherných květů právě vrcholícího léta a doplňo-
val ji bohatý a atraktivní doprovodný program. To vše nabídla

letní etapa mezinárodní květinové výstavy a zahradnického
veletrhu Flora Olomouc, kde se návštěvníci tentokrát mohli
netradičně těšit hned na dvě hlavní témata – jedno vzdalo hold 
mečíkům a druhé nás zavedlo až do exotické Malajsie.
Hlavní květinová expozice v pavilonu A měla dvě téma-
ta – první ve spolupráci s ČZS vzdala pod názvem Půlstoletí 

Letní Flora Olomouc 2016 pod názvem Domov a Exotika
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V sobotu 24. září se na našem krásném fotbalovém stadionu 
sešli příznivci fotbalu. TJ Spartak Budišov totiž letos slavil už 
70 let své existence. Akci zahájil moderátor dne Pepa Dvořák. 
V 11:00 hodin oslavy zahájila mužstva mladší a starší příprav-
ky proti SFC Opava. Naši nejmenší borci bojovali jako lvi, 
předvedli divákům to nejlepší, co se naučili, bohužel prohráli 
o jeden gól 5:6. Starší přípravka začala nadějněji, po prvním
poločase vyhrávala 5:1. V druhé půli však slezský FC přidal 
a nakonec i naše starší přípravka podlehla 5:6. V obou utká-
ních však nešlo ani tak o výsledek, jako o předvedený výkon. 
A za ten mají všechny týmy velkou jedničku s hvězdičkou.
Ani další program nedal divákům vydechnout. A-tým Budišo-
va hostil Vávrovice. Ve 14:00 hodin tak vypukla bitva o body 
v okresním přeboru. Zápas byl výborný, opět padlo hodně gólů 

31. 7. 2016 se uskutečnilo první kolo veřejné dvojkolové sou-
těže ve střelbě z malorážky s puškohledem. Prvnímu kolu do-
minovali hned naši dva střelci. První místo obsadil ing. Mar-
tin Duroň nástřelem 931 bodů. Druhé místo obsadil Stanislav 
Stuchlík nástřelem 927 bodů.
14. 8. 2016 se uskutečnil již 9. ročník střelecké soutěže „Per-
kusní pohár“, soutěže se zúčastnilo celkem 13 střelců. Z míst-
ních střelců se podařilo Petru Bartoškovi obsadit druhé místo 
nástřelem 91 bodů.
10. – 11. září se naši dva členové Miroslav Halabrín a Petr Bar-
tošek zúčastnili Mistrovství Polska.
Podařilo se jim vybojovat několik medailí: Miroslav Halabrín 
druhé místo nástřelem 96 bodů v disciplíně Vetterli,v disci-
plině Cominazzo třetí místo nástřelem 82 bodů a v disciplině 
Kuchenreuter třetí místo nástřelem 92 bodů. Petr Bartošek ob-
sadil třetí místo v disciplíně 
Vetterli nástřelem 92 bodů 
a druhé místo v disciplíně 
Sharps na 100 m nástřelem 
84 bodů.
17. 9. 2016 se uskutečnil 
již desátý ročník střelecké 
soutěže „O STAROSTŮV 
DORT“. Soutěže se zúčast-
nilo 13 střelců. Z našich se 
nejlépe umístil ing. Martin 

Duroň na pátém místě nástřelem 410 bodů. Tímto zároveň chci 
poděkovat členům Zastupitelstva města Budišov nad Budišov-
kou za pěknou cenu, kterou vítězi předal jeho zástupce, ing. 
Pavel Brodský.
18. 9. 2016 skončila veřejná střelecká soutěž ve střelbě z per-
kusních zbraní. Z našich střelců se na třetím místě umístil Petr 
Bartošek.
Mimo tyto soutěže probíhají pravidelné klubové soutěže. O je-
jich průběhu a výsledcích se zájemci mohou dozvědět na na-
šich klubových stránkách: www.avzo-budisov.cz

Za AVZO p. s.  Budišov nad Budišovkou Petr Bartošek

s mečíky čest našim i zahraničním šlechtitelům gladiol a před-
vedla nepřeberné množství odrůd těchto květin, včetně nově
vyšlechtěných.
Druhé téma Malajsijské inspirace nás přeneslo do vzdálených 
a exotických končin jihovýchodní Asie, a dále jsme zhlédli
velkou expozici Unie botanických zahrad. Galerie největšího 
pavilonu byla věnována nekorunované královně květin pod ná-
zvem Vyznání růžím, která představila velké množství odrůd 
a druhů růží.
Svaz školkařů se představil svou expozicí okrasných dřevin, 
ČZS nabídl k vidění stovky květin a také tradičních či méně zná-
mých odrůd ovoce a zeleniny. K dispozici byla zájemcům také 
oblíbená bezplatná poradna a o patřičnou náladu a atmosféru se 
postarali moravští vinaři s cimbálem. Za výbor ZO ČZS
                                                                              Indrák Zdenek

24. 9. 2016 – sobota ve znamení fotbalu

Naši střelci na soutěžích doma i v zahraničí



a v nervy drásajícím závěru nakonec naši borci uhájili výhru
3:2. Ve stejném čase hrál i náš B-tým v Moravici, což nás vel-
mi mrzí, protože se na oslavu mohl dostavit až po odehrání
zápasu. Dobré je, že po výhře 4:2 dovezl domů 3 body.
Po ukončení zápasu A-týmu proběhlo slavnostní poděková-
ní bývalým funkcionářům, hráčům, vlastně všem, kteří se 
o sport, a to nejen o fotbal, starali a starají. Pětice vybraných
pánů, Drahomír Kocourek, Pavel Kolařík, Jaroslav Kos-
tecki, Pavel Bačkovský st. a Rostislav Němeček, dostala
památeční trofej, kterou jim předal starosta města Ing. Patrik 
Schramm.
Program oslav se přiblížil ke svému vrcholu. Na stadion
TJ Spartaku přijela stará garda Baníku Ostrava. Jména jako
Kula, Bernady, Samec atd. znají všichni, kdo se zajímají o fot-
bal. Proti nim se postavili naši bývalý i současní fotbalisti
„Staří páni Budišov“. Zkušeně je vedl trenér Roman Pražák.
Slavnostní výkop provedl pan František Kristek, budišovský
veterán. Zápas to byl velmi dramatický, naši hráči Baník tla-
čili, seč jim síly stačily, ale Baník je Baník. Několik pěkných 
střel Pepy Dvořáka zlikvidoval brankář hostů a ani pěkné kom-
binace našich borců neskončily gólem. Až na jednu!!!
A kdo se zapíše do historie jedinou střelenou brankou do sítě 
Baníku? Je to Václav Šimek, který při selhání obrany soupeře
nekompromisně zavěsil za záda gólmana Baní-
ku. To, že pak nedal penaltu, není jeho vina, to
se prostě nedalo proměnit . Baník pak po na-
šich chybách trestal a nakonec vyhrál 3:1. Zápas
se, jak doufám, všem líbil a zaplněný stadion
zatleskal všem aktérům na hřišti.
Krásné fotbalové odpoledne pak ukončila volná
zábava za doprovodu výborného DJ Pepy Pol-
jaka. Osobně si myslím a doufám, že se akce
podařila. Za náš výbor TJ Spartak Budišov bych
chtěl velmi poděkovat všem bývalým i součas-
ným členům za to, že se věnují tak nádhernému
sportu, jakým fotbal je. Nebudu tady vyjmeno-
vávat nikoho jmény, protože bych na někoho ne-
rad zapomněl. Ještě jednou velký dík a „SPOR-
TU ZDAR A FOTBALU ZVLÁŠTĚ“. 

Roman Pecník
Stará garda Baník Ostrava
Tomáš Bernady , René Bolf, Benjamín Vomáč-
ka, Ivo Staš, Radim Keler, Vladimír Janoško,
Karel Kula, Tanas Papadopulos, Jan Beránek,
Václav Pěcháček, Daniel Tchuř, Kamil Papuga,
Petr Samec, Zdenek Svatonský. Realizační tým:
Zdenek Košnovský, Zdenek Šreiner, Lubomír 
Šrámek, Petr Zajaroš.

Stará garda Budišov nad Budišovkou
Aleš Krása, Petr Poledna, Radek Schlauch, Pavel Dostál, To-
máš Zajíček, Libor Fluss, Martin Buček, Stanislav Botek, Jaro-
slav Jüstel, Vilém Grycz, Josef Dvořák, Václav Šimek, Schra-
mm Ctirad, Jaroslav Pírek, Libor Kozák, Milan Burian, Jan 
Vondrouš, Dušan Anděl, Jaroslav Kostecki. 

PS: Chtěl bych ještě úplně na závěr poděkovat všem, kteří se
na uspořádání této akce podíleli, zejména pak Radimu Němeč-
kovi, který celou akci organizoval.
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0. ROČNÍK BUDIŠOVSKÝ MÍČOVÝ VÍCEBOJ
KONEČNÉ POŘADÍ DVOJIC po 5. DISCIPLÍNĚ

Badminton Nohejbal Volejbal Florbal Košíková SOUČET
BAČKOVSKÝ ML

SOUČEK 6 4 12 8 12 42

BOTEK
SIAZIK 12 8 5 5 10 40

KALUŽA
KARLÍK 3 6 10 12 5 36

POLEDNA
POLEDNA 8 10 4 10 2 34

SCHLAUCH
SCHLAUCH 10 5 8 4 3 30

DOSTÁL
ŠIMEK 4 12 6 3 4 29

BAČKOVSKÝ ST
JOCHIM 5 3 3 6 6 23

KOPŘIVA
ŠŤASTNÝ 2 2 2 2 8 16

Budišovský víceboj
V sobotu 17. 9. 2016 se v Budišovské sportovní hale uskuteč-
nil nultý ročník Budišovského víceboje.
Osm přihlášených dvojic se utkalo ve volejbale, nohejbale, 
badmintonu, fl orbale a košíkové. Ve vyrovnaných soubojích, 
které často končily nejtěsnějším rozdílem, se z vítězství rado-
vala dvojice Michal Souček, Bačkovský Pavel ml., na druhém 
místě skončila dvojice Stanislav Botek, Roman Siažík, třetí 
Tomáš Karlík a Tomáš Kaluža z Vítkova.

Rád bych ofi ciálně poděkoval všem sponzorům akce za fi nanč-
ní i materiální podporu. Mockrát děkujeme! Po vyhlášení vý-
sledku, kdy si každý odnesl pěkné ceny, se všichni těší na příští 
ročník. Nejmladším účastníkem turnaje byl Aleš Poledna, kte-
rý obdržel balíček.
Sportu zdar a našemu víceboji zdar!!!
Skupina příznivců basketbalu vás zve na druhý ročník basketba-
lu 3x3, který se uskuteční 17. 12. 2016.  Pavel Bačkovský st.

Zpráva č. 1
Ve dnech 2. - 4. září 2016 se starší přípravka pod vedením 
trenéra Kamila Sallese zúčastnila „Velkého fi nále“ turnaje 
malých fotbalistů do 10 let - E.ON Junior Cup - na stadionu 
Malše Roudné u Českých Budějovic. Turnaj pod „ochrannou 
rukou“ Jana Kollera (nejlepšího střelce české fotbalové repre-
zentace) navštívily týmy jako Borussia Dortmund, FC Baník 
Ostrava, AS Monako, FK Viktoria Žižkov,vv SK Slavia Praha
a další, některé postoupily z kvalifi kačních soutěží, jiné byly 

hosty turnaje, automaticky se účastnily některé ligové týmy. 
Naši malí fotbalisti se ocitli ve „velkém světě“ a zahráli si např. 
s AC Spartou Praha, FK Duklou Praha, FC Zbrojovkou Brno. 
V konkurenčním boji 48 týmů se TJ Spartak Budišov umístil na 
krásném 35. místě, kdy na penalty porazil TJ Sokol Novosedly. 
Kluci během tří nádherných dnů odehráli 18 zápasů, do všech 
šli s obrovským nasazením, bohužel ne vždy se dařilo, o to větší 
byla radost z remízy nebo vyhraného zápasu. Turnaj samozřej-
mě nebyl jen o zápasech, děti zde měly připraveny bohatý do-

BENJAMÍNCI – zprávy ze života malých fotbalistů



provodný program – skákací hrady, další fotba-
lové soutěže, zorbing, auta na dálkové ovládání,
ukázky létajících dronů, přehlídku freestylu na
elektromotorce, kole a v parkouru - do kterého
se s velkým ohlasem zapojil i Marek Sivák.
Věřím, že si kluci turnaj a vše kolem něj pořád-
ně užili! Velké díky patří nejen fotbalistům starší
přípravky a trenérům za reprezentaci, ale i všem
ostatním, kteří pomohli a umožnili, aby se kluci
takového turnaje mohli zúčastnit. Děkujeme!!!

Zpráva č. 2:
Mladší žáci pod vedením trenéra Josefa Dvo-
řáka podnikli 10. září 2016 výlet do Prahy, což
byla sladká odměna za výborné výsledky ve 
fotbale v loňské sezóně. Vyrazili jsme v 6:30 
auty z Budišova do Olomouce, kde jsme na-
sedli na vlak společnosti Regiojet a o tři hodiny 
později už jsme vystupovali v Praze. Ihned jsme 
se vydali na stadion AC Sparty, který si kluci 
mohli prohlédnout, podívali se zde do tiskového 
střediska, na lávku novinářů, na střídačku domá-
cích a hlavně měli možnost z páté řady od hřiš-
tě sledovat zápas AC Sparta Praha – FK Mladá 
Boleslav! Téměř vyprodaný stadion s více než 
10 tisíci lidmi, sparťanská hymna, fanouškov-
ský kotel a hvězdy jako Tomáš Rosický přímo 
před očima…, to kluky nadchlo a úžasná fotba-
lová atmosféra je naprosto pohltila. 
Nejen sportem živ je člověk, proto jsme ještě 
ukrojili i kousek historie a kultury – prošli jsme 
si Hradčany, viděli střídání stráží a krásnou 
procházkou se vydali přes Karlův most k or-
loji na Staroměstském náměstí a pak ještě na Václavské ná-
městí a to už byl konec. Den se chýlil k večeru, čas vymezený
návštěvě hlavního města utekl jako voda a byl čas na návrat…
A přestože jsme se vrátili až kolem jedné hodiny v noci, kluci 
byli unavení, tak nedělní zápas zvládli na jedničku s hvězdič-
kou a porazili Raduň 9:0!!!  Jen tak dál kluci!

Na podzim většinou vrcholí psí sezóna, kdy mají naši chlupáči 
i naháči nacvičeno nejvíce a měli by být na špičce své výkon-
nosti. Veškeré naše úsilí bychom měli zúročit první říjnovou 
sobotu, kdy máme u nás naplánovány zkoušky z výkonu. Že 
je přihlášeno zatím sedm účastníků, je celkem normální, ale že 
jsou všichni z našeho klubu, je paráda. Pokud se všem zkouška 

podaří, bude to pro klub velký úspěch. A to se ještě úplně všichni 
adepti neúčastní, buď nemají ten správný věk, nebo potřebují 
zkoušku v jiném svazu. Pes má sice pořád čtyři nohy, jeden če-
nich, dvě uši atd., ale v republice existují kynologické svazy, 
které si zkoušky neuznávají. No, proč to dělat jednoduše, když 
to jde složitě…
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Psí sezóna v plném proudu...

TJ Spartak - Borussia DortmundTJ S t k B i D t d

TJ Spartak - AS MonakoTJ S t k AS M k

TJ Spartak. Horní řada: David Chung, Jakub Pecník, KevinTJ S t k H í ř d D id Ch J k b P ík K i
Hrabina, Jan Koller , Marek Sivák, Richard Skála, Gabriel 
Ferenc. Prostřední řada: Dominik Ferenc, Jakub Dobiáš, Petr 
Kasperlík, David Indrák, Jan Billý
Spodní řada: Ondřej Huťa, Daniel DvořákPraha IP h I



I když jsem zmínila vrchol sezóny, pro Tlapku to zřejmě ten 
správný cíl nebyl. Opět se opakovala situace, kdy pořadate-
lů bylo víc než účastníků. 
A to mě teda dost štve, pro-
tože všechno bylo připra-
veno. Místo toho, abychom 
se věnovali svým psům, 
obětujeme čas pro druhé 
a pak z toho nic moc není. 
Bude mě stát hodně sil, 
abych své kamarády pře-
svědčila pro další ročník. 
Jsem z toho dost rozmrzelá 
a také začínám pochybovat 
o tom, jestli má naše pej-
skování pro Budišováky 
cenu. O to víc moc děkuji 

našim „stálicím“, které chodí pravidelně, a myslím, že si to 
docela užívají. A je paráda, když svým ratolestem přijdou 
fandit i rodiče a užívají si to spolu! 
A kdože letos vyhrál? 1. A. Bučková + Ari, 2. Vašek Šimek + 
Don, 3. Kristýna Bučková + Ari. Je úsměvné, že si holky Bučko-
vy vyměnily svou fenku a šlo jen o to, která má na ni větší vliv. 
Doprovodná disciplína týmový běh na čas, kdy psovod vyběhne 
a potom k sobě přivolává pejska, měla ještě úsměvnější výsle-
dek: Adéla + Kristýna měly navlas stejný nejlepší čas, no dvoj-
čata… Kousek za nimi doběhla M. Pastorková + Moja. Úsměvy 
na konci aspoň trochu odlehčily zklamání z malé účasti.
V neděli 25. 9. vyvrcholily tříkolové meziklubové závody Budi-
šov-Otice-Vítkov. První kolo vyhrály Otice, druhé se pochlapil 
Budišov a třetí vítězství patřilo opět Budišovu. Celkově vyhrálo 
družstvo Budišova a můžeme si na rok v klubovně vystavit pu-
tovní pohár. A musíme si ho užít, protože není jisté, jestli o něj 
ten následující rok třeba nepřijdeme…  Mgr. Lenka Galová
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Po letní pauze opět přinášíme informace ze světa budišovského 
šachu. Oddíl ŠK Pogo Budišov bude v nadcházející šachové 
sezoně opět hájit své pozice v krajské konkurenci: stejně jako 
v minulé sezoně budeme hrát v Krajské soutěži „C“ Morav-
skoslezského šachového svazu. Do soutěže zasáhne 11 druž-
stev a stejně jako v minulé sezoně to vypadá, že o dramatičnost 
soutěže nebude nouze. Naším cílem bude opět usilovat o setr-
vání v soutěži i pro další ročník.
Přes léto se nám navíc podařilo rozšířit počet členů oddílu, 
a proto po roční pauze do bojů na 64 polích může zasáhnout 

i B družstvo v Okresní soutěži Opava. Los obou družstev si
můžete prohlédnout v tabulkách u článku.
Obě družstva svá domácí utkání tradičně odehrají v Kulturním
domě v místnosti č. 1, vždy od 9:00 hodin. Všechny šachové 
příznivce na domácí zápasy srdečně zveme.
Jak se nám v soutěžích vede, můžete průběžně sledovat na
webových stránkách našeho oddílu www.pogobudisov.wz.cz,
kde budou po každém kole zveřejňovány komentáře k utká-
ním, fotky, diagramy z odehraných partií a další zajímavosti.

Za ŠK Pogo Budišov Slavomír Jaššo

Los ŠK Pogo Budišov – KS „C“ 2016/2017
Kolo Datum Utkání

1. 09.10.2016 Pogo – TJ Ludgeřovice
2. 23.10.2016 TJ Lokomotiva Krnov – Pogo 
3. 13.11.2016 Pogo – ŠKTP Hrabyně (v Hrabyni)
4. 27.11.2016 TJ Velká Polom – Pogo
5. 11.12.2016 volno
6. 15.01.2017 Pogo – SK Kravaře
7. 29.01.2017 ŠK TJ Dolní Benešov B – Pogo
8. 12.02.2017 Pogo – ŠK Orel Opava A
9. 26.02.2017 ŠK Orel Opava B – Pogo

10. 19.03.2017 Pogo – Slezan Opava C
11. 02.04.2017 SK Jiskra Rýmařov – Pogo

Los ŠK Pogo Budišov B – OS Opava 2016/2017
Kolo Datum Utkání

1. 09.10.2016 ŠK TJ Dolní Benešov E – Pogo B 

2. 23.10.2016 volno

3. 13.11.2016 Pogo B – ŠK 1935 Bolatice

4. 27.11.2016 TJ Sokol Kobeřice B – Pogo B

5. 11.12.2016 Pogo B – ŠK U Lípy Malé Hoštice B

6. 15.01.2017 TJ Hradec nad Moravicí – Pogo B

7. 29.01.2017 Pogo B – TJ Velká Polom C

8. 12.02.2017 TJ Sokol Kobeřice A – Pogo B

9. 26.02.2017 Pogo B – SK Kravaře C

Šachový koutek

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Setkání absolventů ZDŠ po 50 letech
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Dne 3. 9. 2016 se uskutečnilo setkání spolužáků ZDŠ tříd 
9. A a 9. B,  rok ukončení 1966. Setkání pořádáme každoročně 
o prvním víkendu v měsíci září. Toto setkání však bylo jubilej-
ní, protože uběhlo 50 let od ukončení školní docházky.
Této události se zúčastnilo 42 spolužáků místních, ale i z růz-
ných koutů naší republiky.

Pěkné počasí přispělo k příjemnému posezení v místním Auto-
kempu, které trvalo až do nočních hodin.
V neděli jsme navštívili místní hřbitov, kde jsme uctili tichou 
vzpomínkou naše zesnulé spolužáky.
Na další setkání se těšíme opět za rok.

  S poděkováním Anna Prokopová a František Nemochovský

Řidič zkušeně autobus ovládal,
na dálnici ještě rychlost přidával,
tunelem a předměstím Ostravy jsme se propletli,
Frýdkem-Místkem jen tak přelétli...
Vpravo před námi hezky
zjevilo se panoráma Beskyd
malebné  kysucké stráně, louky, lesy,
na svazích výstavní domky už daleko kdesi...

Kysuca, řeka po velkém dešti zakalená byla,
do širokého Váhu svůj kal vypustila. 
v dáli strmá skála: vrch Polom,
na něm mohutný vápencový lom
pod ním malebná ves domků, zahrad a vzrostlých stromů,
tam už cíl je naší cesty u kulturního domu.

Čekalo nás skvělé přivítání
symbolickou stužkou byli jsme dekororováni,
od pana starosty Papana ruky podání...
Při dobré pohodě u stolů přípitek jsme měli,
s polskými hosty  „Sto ljat“ si zapěli...
Hostinné stoly zdobené kvítím a na nich koláče a voda čistá,
všichni zaujali jsme svá místa.

Řízek byl měkký, chutný, bez falešných tónů,
lepší bychom nejedli v Grandu či Alkronu.
Protože jsou všichni borci,
snědli s chutí tu pořádnou porci.
Na prostranství rozběhl se pořad zábavy,
málokde se člověk rozveselí, pobaví
a krásné dojmy z lidového umění získá -
- muziku, folklorní tradice, kroje, písně
má tu každá víska.
Dechovka řízná, housličky, harmoniky, basa,
pohledět na tanečnice - to je krása!
Mažoretky rytmus v těle mají,

s paličkami bravurně si pohrávají
a do hudebního děje patří i mládeže reje.

Každý našel pro oči i uši v programu dosti,
najíst a napojit se mohl do sytosti.
Všichni pak ještě přivítali skupinu ABBA z pražské dáli -
vyvolala vzpomínku na hity Švédů
- ta skupina tenkrát vládla světu.
Pražští umělci předvedli písně s nápady,
rytmická hudba dodávala nálady...
Mnohým návštěvníkům při tom dění
dávala hudba chuť se pohupovat, dát se do tančení.
Světelná, barevná šou s kostýmy 
obohatila všechny dojmy novými.

Spokojeni opouštěli jsme obec Stráňavy,
loučili se s přáteli, přáli si zdraví.

Jak další léta poběží, to na každém člověku záleží.
přátelit by se měli lidé, národy,  
jen mírem  jednáním řešit neshody.

Ta dávná, temná minulost natrápila se Čechů i Slováků dost,
krásně to napsal F. Král - v tom znění, 
ta slova jsou na Památníku osvobození.

Vděční občané Stráňav postavili pomník z kamene -
tu dobu zlou i novou naději připomene:

PO  NOCI  ÚTRAP
RANNÁ ÚĹAVA
USMEVAVÁ JAR
PO VÄZBE DUCHA
JEHO  VO‘LNY VZLET
LEN UŹ NEUSTAŤ
STÁLE  LEN  VPRED. Karel Dohnal, senior

Stráňavské básnění



BUDIŠOVSKÝ ZPRAVODAJ

255



BUDIŠOVSKÝ ZPRAVODAJ

26



BUDIŠOVSKÝ ZPRAVODAJ

27



BUDIŠOVSKÝ ZPRAVODAJ

28

Š ÝBUDIŠOVSKÝ ZPRAVODAJ id l d k- pravidelný dvouměsíčník 
Vydavatel: Středisko volného času, p. o. Budišov nad Budišovkou, Československé armády 325, 747 87 Budišov
nad Budišovkou. Evidenční číslo: E20797. Redakční rada: Mgr. Natálie Jaššová, Ing. Patrik Schramm, 
Mgr. Ivana Tomandlová - šéfredaktorka. Příjem inzerce: +420 556 312 040, svc@budisovnb.cz. Příjem 
příspěvků: rr-bnb@seznam.cz. Tisk: René Daubner - Apro, 792 01 Bruntál, Ruská 1449/10. Náklad:
500 výtisků. Cena: 5 Kč. Uzávěrka příštího čísla je 20. 11. 2016.


